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<; ΕΜΠΝΕΥΣΜΕΝΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ «ί

< J Ο Ορειβατικός Σύλλογος Ηρακλείου, αποφάσισε να τιμή- J > 
< J σει τον Νίκο Σταυρινίδη ως πνευματικό άνθρωπο του τό- ; ’
< > που που πρόσφερε πάρα πολλά, αλλά και ως παλαίμαχο μέ- ’ I
J > λος του. Χαιρετίζομε με ιδιαίτερη χαρά την απόφαση αυτή < J
], του Ορειβατικού Συλλόγου, μιά απόφαση που τη χαρα- ί ‘

κτηρίζει ο σεβασμός προς τους πνευματικούς εργάτες, η ευ- J> 
< * γένεια, και η συναίσθηση του χρέους. · >

Δεν τιμά μόνο, αλλά τιμάται και ο ίδιος ο Ορειβατικός S
J · με την πρωτοβουλία του αυτή, μιά πρωτοβουλία που θα · [
] > έπρεπε να έχει ληφθεί από άλλους και από πολύν καιρό πιο ! *
’, πριν. Ο άνθρωπος αυτός που ανάλωσε τη ζωή του στο >
< [ Τουρκικό Αρχείο του Δήμου για να μεταφράσει χιλιάδες ; >
< > πολύτιμα έγγραφα, και να φωτίσει μιά μεγάλη Ιστορική πε- 1 [
J> ρίοδο της Κρήτης, δικαιούται μιά από τις πρώτες θέσεις — < [
] > αν όχι την πρώτη — στην τιμή και τον σεβασμό πρώτα < J
], της ίδιας της πόλης του Ηρακλείου, και ύστερα των φορέων I >

J που έχουν σχέση με το Πνεύμα και τα Γράμματα. Κι αυτό, ;!
J γιατί δεν υπήρξε απλός μεταφραστής των Τουρκικών Αρ- ’!
> χείων ο Νίκος Σταυρινίδης αλλά και πολυγραφότατος συγ < J
> γραφέας, και μελετητής που με το πλούσιο έργο του επλού ' ’
’ τισε και πλουτίζει τα Κρητικά Γράμματα. Στενός φίλος και J’
[ συνεργάτης της «Πατρίδας» ο Νίκος Σταυρινίδης, ένα μεγά- } >
J λο μέρος του έργου του είδε πρώτα το φως της δημοσιά- "!
■ τητας από τις στήλες της. <[
> Χαιράμεθα ιδιαίτερα για την πραγματικά εμπνευσμένη ι [ 
( απόφαση του Ορειβατικού Ομίλου και ευχόμεθα να βρε- J1
J θούν και άλλοι μιμητές του, και βέβαια ο Δήμος, για να ]'
[ τιμήσουν τον έξοχο πνευματικό άνθρωπο, Νίκο Σταυρινίδη. * I
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ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΑΘΗΝΑ 25 (ΑΠΕ)— 
Παρατείνεται μέχρι και την 

31η Ιουλίου η προθεσμία υποβο 
λής δηλώσεων των ιδιοκτητών 
αυθαιρέτων σύμφωνα με τον 
νέο οικιστικό νόμο 1337)1983.

Όπως δήλωσε σήμερα ο υ 
πουργός Χωροταξίας κ. Α. Τρί 
τσης, η παράταση κρίθηκε ανα 
γκαία επειδή; παρατηρήθηκε κά 
ποια απροθυμία των ιδιοκτη­
τών αυθαιρέτων να τα δηλώ­
σουν λόγω ελλείψεως ενημέρώ 
σης πάνω στις -βασικές διατά 
ξεις του νόμου.

Στο μεταξύ όπως είπε ο υπου
·····■·······»«··········«··««»·»·■<·····«··«
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: Ή Πολιτεία στό εδώλιο ■
··············«

Auto, ναι, είναι πρωτοφανές. 
Δικαστές και Εισαγγελείς σε συγ 
κέντρωση διαμαρτυρίας για προ 
βλήματα του κλάδου που επί δε 
καετίες μένουν άλυτα! Δικαστές 
και Εισαγγελείς σε διαμαρτυρία. 
Ναι, γιατί; Δεν είναι; μήπως άν- 
Ορωποι με κοινές ανάγκες καί οι 
λειτουργοί της θέμιδας;

Ξενίζει1 βέβαια τρ γεγονός, για­
τί ποτέ άλλοτε στην Ιστορία της 
Ελληνικής Δικαιοσύνης σι άνθρω 
non της Έδρας δεν κατέβηκαν 
απ’ αυτήν για κοινές βιοτικές α­
νάγκες. Χρόνια και χρόνια, όπως 
φαίνεται από το ψήφιισμά τους, 
υποφέρουν στο ύψος της έδρας 
τους, δίχως να; μπορούν να; φέ­
ρουν... ενώπιον της Δικαιοσύνης 
τη δική τους διαφορά με TO κρά 
τος. Η περίπτωση, θυμίζει, εκεί 
νο το «άλλους έσωσε, εαυτόν ου 
δύναται σώσα»;». Ναι, ου δόνα 
ται ο Δικαστής. Περιβεβλημένος 
την τήβενο της σιωπής του, α­
πονέμει' Δικαιοσύνη στους άλ­
λους. Σε κείνον, ποιος;

Σύμφωνα; με to τυπικό της 
Δημοκρατίας, το κράτος οφείλε» 
αν μεριμνά για την βίωση και; 
την αξιοπρέπεια του λειτουργού 
της Δικαιοσύνης, δίχως να τον 
αναγκάζει να; πιάνει; το χωνί να 
φωνάζει στους ανέμους το δικό 
του το δίκιοι. Φσίνετατ όμως πως 
όχι μόνο; τώρα, αλλά ανέκαθεν 
το κράτος είχε ξεχάσει αυτή τη 
...λεπτομέρεια, ή είχε παρανοή- 
σεΐ’ την αξιοπρέπεια· της σιωπής. 
Και είναι ένα' κράτος, με αρκετά 
προχωρημένη τη γεροντική κώ­
φωση, ώστε να απαιτείται πολύς 
θόρυβος για· να δώσει δείγματα 
ότι έχει αντιληφθεί τι συμβαίνει. 
Θόρυβοι, απεργίες, πορείες, συγ 
κεντρώσεις, υπομνήματα, χτύ­
ποι στο ρόπτρο της βαρείας πύ 
λης του, είναι’ τα συνήθη φαινό 
μένα που χαρακτηρίζουν τις σχέ 
σεις Κράτους - πολίτη. Αυτά, έ­
γιναν έθος, αυτά απαιτούνται 
για να υπάρξει υποτυπώδης αν­
ταπόκριση του Κράτους στου 
πολίτη τα προβλήματα. Εδώ; βρί 
σκει κάποια δικαίωση, η φράση 
της Γραφής: «Τω ζητούντι δο- 
θήσεταΐ’, τω1 κροίζοντι ανσιγήσε- 
τσι».

Να κατέβουν όμως απ’ την Έ­
δρα τους οι Δικαστές καιΐ1 οι Ει­
σαγγελείς και να; πιάσουν το σφυ 
ρί να χτυπούν την πόρτα του 
Κράτους; Να βάλουν τις φωνές 
κα,τεβασμένοΊ στα πεζοδρόμια, 

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο του 

πολυαγαπημένου μας γυιού και αδελφού
ΓΙΑΝΝΗ ΦΛΕΡΙΑΝΟΥ

τελούμε Αρχιερατικό μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυ­
χής του, το Σάββατο 28 Μα’ί’ου ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο).

Παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η μητέρα του: φαίδρα Φλεριανοΰ.
Τα αδέλφια του: Γεώργιος και Γεωργία Φλεριανού. Πόπη 
και Τζών Έρβιν.
Σημ.: θα προσφερθεί καφές στο Ζαχαροπλαστείο «Κριτζά»

ργός ολοκληρώθηκε η κατάρτι 
ση του διατάγματος για την κλι 
μάκωση της ειδικής εισφοράς 
αυθαιρέτων με κοινωνικά κριτή 
ρια.

Με το διάταγμα μεταξύ άλ­
λων τα αυθαίρετα κατατάσσον 
ται σε πέντε κατηγορίες:

α) Κατοικία β) Παραθεριστι 
κή κατοικία γ) Βιομηχανία δ) 
Βιοτεχνία και ε) Ξενοδοχεία.

Σχετικές ανακοινώσεις για 
την κλιμάκωση των εισφορών 
αυθαιρέτων θα κάνει ο υφυπου 
ργός Χωροταξίας αύριο.

οι1 άνθρωποι που ο λόγος τους 
πάνω απ’ την έδρα, πέφτει με το 
μεγάλο· ειδικό βάρος της θέμιδας 
ως θεόπνευστη εντολή; Να ζη­
τήσουν Δικαιοσύνη, οι λειτουρ 
γοί της Δικαιοσύνης;

Και παρέμειναν στο βάθρο 
τους, σιωπηλά αγάλματα, με τις 
ανθρώπινες ωστόσο αισθήσεις, 
να τα ριπίζουν τα στίφη· των αν 
θρώ'Πίνων αναγκών. Η τήβενος, 
σωτήριο κέλυφος, εμποδίζει; την 
εξακόντιση των θραυσμάτων, α 
πό τις εκ των ένδον ανθρώπινες 
•εκρήξεις. Η παγερότητα της έ­
δρας δεν σημαίνει καθόλου, και 
παγερότητα ή αδράνεια αισθήσε 
ων και συναισθημάτων. Αυτό, 
φαντάζομαι, ήθελε να καταδεί- 
ξει· η προχθεσινή κόσμια συγκέν­
τρωση των Δικαστών και Εισαγ 
γελέων. Να υπογραμμίσει την 
ανθρώπινη υπόσταση που καλύ 
πτει η τήβενος. Την σάρκα με; τα 
πεπερασμένα όρια αντοχής. Την 
συνείδηση, με τον υψηλό μεν δει 
χτη τιμής τήξεως, οπωσδήποτε 
όμως, με κάποιες οριακές ενδεί­
ξεις πέρα απ’ τις οποίες δεν μπο 
ρεί να σημειωθεί υπέρβαση.

Φαίνεται όμως πως αυτήν την 
υπέρβαση αξιώνουν οι συνθήκες 
ζωής του Δικαστή, για να αναγ 
κασθεί προχθές να αποβάλει; το 
ιερό κέλυφος, και ν’ αφήσει ν' α- 
κουσθούν οι εκ βαθέων εκρήξεις 
του ανθρώπου.

Η Πολιτεία, στο; εδώλιο;. Αυτό 
ήταν το νόημα της διαμαρτυρίας 
εκείνης. Ο απρόσωπος νομοθέ- 
της, παραβάτης του χρέους και 
της ευθύνης του. Αν η θέμιδα· εί 
χε μάτια, θα τον έπιανε από τον 
λαιμό, και θα γινότανε Μήδεια. 
Ευτυχώς, είναι τυφλή, και ακί­
νητη στο· βάθρο· της. Διαφορετι 
κά, ...Σκέπτεσθε τη θεά της Δι­
καιοσύνης, να επικαλείται το 
ελαφρυντικό της πλήρους συγ- 
χύσεως για την παραφορά της 
απέναντι στον νομοθέτη;

Οι; Δικαστές και οι Εισαγγελείς 
σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας... 
Ήθελα να ξέρω: Τόμαθε, άραγε, 
π Πολιτεία; Κι αν τόμαθε, δεν 
σισθάνθηκε τις παρειές της να 
κοκκινίζουν από ντροπή; Ναι. 
Είναι εργαζόμενος άνθρωπος και 
ο Δικαστής. Μα είναι; ο λειτουρ­
γός της Δικαιοσύνης, και γι’ αυ­
τό, για κανένα λόγο, δεν θάπρε- 
πε να αναγκασθεί να κατέβε;ι απ' 
Την έδρα του...

Σ. Σταυρακάκης.

αποφάσισε την κατα 
40ο)ο αύξηση Δ. Τελών 

ΚΑΙ ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ ΚΑΤΑ
Την κατά 40ο)ο αύξηση στα 

τέλη καθαριότητας και φωτι­
σμού ψήφισε στην προχθεσινή 
του συνεδρίαση το· Δημοτικό 
Συμβούλιο Ηρακλείου. Την αύξη 
ση καταψήφισαν μόνο οι δύο 
σύμβουλοι του κ. Ιωαννίδη - — 
ο ίδιος δηλαδή, και ο κ. Λσμπρι 
νός — καθώς επίσης και όλοι οι 
παρόντες σύμβουλο» της «Δημ. 
Αλλαγής», ενώ την υπερψήφισαν 
όλοι ot παρόντες Σύμβουλοι του 
συνδιασμού του Δημάρχου.

Παράλληλα, συζητήθηκε απλά 
και όχι επί της ουσίας η κατά 
810ο)ο αύξηση στην τιμή του νε 
ρού. Αυτό γιατί, όπως αποδεί­
χτηκε ύστερα από σχετική παρα 
τήρηση; του κ. Καλοκαιρινού, οι 
αποφάσεις του Διοικητικού Συμ 
βουλίου της Δημοτικής Επιχείρη 
σης Ύδρευσης - Αποχέτευσης, 
δεν τίθενται για έγκριση στο· Δη 
μοτικό Συμβούλιο, παρά μόνον 
•ανακοινώνονται. Αυτό σημαίνει 
ότι από 1-1-83 η τιμή του νερού 
αυξάνεται κατά 80ο)ο.

Η ΑΥΞΗΣΗ 
ΣΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΤΕΛΗ

Ύστερα από τα· παραπάνω, γί 
νεται φανερό ότι σι διαμάχες γύ 
ρω από τις δυό αυξήσεις otkev

0 ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΘΑ ΤΙΜΗΣΕΙ ΤΟΝ

Την Κυριακή 29-5-1983 και 
ώρα 10.30' π.μ. ο Ορειβατικός 
Σύλλογος Ηρακλείου θα οργα­
νώσει δεξίωση στο Κέντρο Νε 
ότητος Ενορίας Αγ. Τίτου (ο 
δός Επιμενίδου) προς τιμή του 
συμπολίτη μας συγγραφέα και 
ιστοριοδίφη κ. Νίκου Σταυρινί 
δη στη διάρκεια της οποίας θα 
του απονεμηθεί το Μετάλλιο 
του «ΨΗΛΟΡΕΙΤΗ» για την 
συμβολή του στα Κρητικά 
Γράμματα και γενικότερα στην 
πολιτιστική πρόοδο του τόπου.

Μιά αξιόλογη έκδοση

“ KENTHMATA ΑΠΟ ΥΦΑΝΤΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ,, 
της κ. Ελένης Παλαιολόγου

Σχολιάζει ο Γιάννης Πανεθυμιτάκης.
Η έμφάνιση τού βιδλίου «ΚΕ 

ΝΤΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΥΦΑΝΤΑ 
ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ» τής κ. Ελένης 
Παλαιολόγου πρέπτει νά θεωιρη 
βει σημαντικό γΐεγονός. Πρώτα 
άπ ολα γατί ελειττε άπτάτόν 
τόττο ,μας μιά συστηματική κα 
ταΥραψή τού ύφαντοΰ έρχάχει 
ραν σέ τέτοιιο ιτλάτός. δττως έ 
ττι χ&ίριτγ&ι-κε στό έρίγσ αυτό 
καί άκήμα γατί καταβάλλεται

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΕΣ
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ
ΤΗΣ ΜΑΧΗΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Στα πλαίσια των εκδηλώσε 
ων για τον γιορτασμό της 42ης 
επετείου της Μάχης της Κρή 
της θα εμφανισθούν στην Βα 
σιλική του Αγίου Μάρκου τα 
Χορωδιακά συγκροτήματα της 
Χορωδίας Δήμου Ηρακλείου 
και της Χορωδίας Ορχήστρας 
του Ολυμπιακού Ωδείου.

Η Δημοτικής Χορωδία θα εμ 
φανιστεί αύριο 27 Μα'ί'ου στις 
9 το βράδυ και την Κυριακή 
29 ΜαΤ'ου την Ίδια ώρα με- 
πρόγραμμα ειδικά επιλεγμένο 
για την επέτειο.

Το Σάβατο 28 Μα'ί'ου στις 
8 το βράδυ θα εμφανιστεί και 
ορχήστρα του Ολυμπιακού Ω­
δείου σε μια συναυλία με δια 
λεχτά έργα.

(
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΥΣ
Η Επιτροπή αγώνα σε ενημέρωση των Κτηνοτροφών της 

Κρήτης, ανακοινώνει:

α) Μετά την Πανελλαδική Κλιμάκωση του αγώνα των 
κτηνοτροφών, την συνέντευξη Τύπου της Δευτέρας 23-5- 
1983 των τριτοβαθμίων οργάνων μας και την πρόγραμμα 
τισμένην κινητοποίηση του κλάδου, οι κτηνοτρόφιοι της 
Κρήτης καλούνται να ευρίσκονται σε ετοιιμότητσ μπροστά 

I στις Πανελλαδικές κινητοποιήσεις και κλιμακώσεις του α- 
' γώνα μας.

β) Τα Δίκαιο αιτήματά μας που αναλυτικά θα γίνουν γνω- 
ι στά και στο πλατύ κιαταναλωτιικό κοινό· με δημοσιεύματα 
> από τον ημερήσιιο Τύπο, με σφίσες κατ φέι - βολάν, με 
I συνεντεύξεις Τύπου, με ενημέρωση στόμα· με στόμα, είναι 
; βέβαιο ότι θα βρουν τη δικαίωσή τους.
’ ν) Οι επί μέρους, τοπικές κινητοποιήσεις θα γίνουν γνω- 
■ στές με όλα τα μέσα, ανακοινώσεις, αφίσες κλπ., σε χρόνο 
> που θσ δίνουν την δυνατότητα για πιό μαζικές και δυναμι 
! κές κινητοποιήσεις που απαιτούνται για ριζικά και οριστικό 
[ μέτρα που θα λύσουν το πρόβλημα της Κτηνοτροφίας. Ο 
J Κτηνοτρόφος θα πρέπει κάποτε να μπορεί να προγραμματί- 
> ζει για τα προβλήματά του.
, Ο δίκαιος αγώνας του θα βρει τη λύση του.

τρώθηκαν στα Δημοτικά τέλη.
Ένας από τους σημαντικότε­

ρους λόγους ήταν, ότι ήδη μέσα 
σε τούτη τη χρονιά —- το· '83 δη 
λαδή — είχε αποφασιστεί από 
το Δημοτ. Συμβούλιο· η κατά 
6θθ)ο αύξηση του φόρου φωτι 
ζομένης επιφάνειας.

Επίσης, ότι πρόκειται· περί αν 
ταποδοτικών τελών, δηλαδή τε­
λών τα οποία· ο Δήμος είναι υπο 
χρεωμένος σύμφωνα με τον νόμο 
να επιστρέφει στους Δημότες με 
υπηρεσίες ανάλογες. Ο λόγος εξ" 
άλλου για τον οποίο προτάθηκε 
η αύξηση ήταν ότι οι ισολογι- 
σ;μοί εσόδων - εξόδων στους το 
μείς της καθαριότητας και του 
φωτισμού .— ιδιαίτερα της πρώ 
της — παρουσίαζαν τεράστια ελ 
λείμματα και σύμφωνα με σχετι 
κό νόμο έπρεπε να είναι ισοσκε 
λισμένοι.

Ανταπαντώντας σ' αυτό το 
ζήτημα Δημ. Σύμβουλοι είπαν ό 
τιι το· έλλειμμα αυτό είναι πλα 
σματικό και επομένως η αύξηση 
παράνομη. Αιτιολογώντας το 
επιχείρημά τους είπαν ότι από 
τον λογαριασμό της καθαριότη 
τας πληρώνονται 31 εργατοτεχνΐ 
τες που όμως έχουν αποσπασθεί 
σε διάφορες υπηρεσίες του Δή-

Ν. ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗ
Παρακαλούνται τα μέλη· του 

Ορειβατικού Ηρακλείου, οι φί 
λοι του και όσοι επιθυμούν να 
παρευρεθούν.

Ιδιαίτερες προσκλήσεις δεν 
θα σταλούν.

Σημείωση: Λόγω της εκδη 
λώσεως αυτής η προγραμματι 
σμένη εκδρομή στο Λασίθι — 
Αφέντης —Έμπαρος, αναβάλε 
ται για το επόμενο Σαββατοκύ 
ριακο 4 και -5' Ιουνίου.

Από τον ΕΟΣ

έφίιμονα ή προσπάθεια νά γί 
νει κατανοιηιτή καί μετα6ι6άσι 
μη ή παραδοσιακή αυτή άξιία

ΓΓό |6ι|6λ|ίο; kivat 3αυμάσι>α 
εικοναγιραφηιμήνο καί ίκα^ό νά 
μας δείξει μέ τήν πρώτη ματιίά 
τόν ένεργό ρόλο τής συλλργι 
κής γυναικείας ευαι,σβησίαςτων 
παληιών καιρών.
Οί σκηνές τής ζωής είναι τό έ 
ρέθιισμα γιά τήν τέχνη τοΰ κεν 
■νήματος πού στηρίζεται στίς ά 
πλές σχέσεις άριμσύιας μέ τή 
ψύση καί κλείινει μέσα του τήν 
ορθότητα τοΰ ένστίκτου. Αυτό 
είναι ποιύ προσδίνει κυρίως 
στά διαλεγμένα από τήν κ. Πα 
λαιολιόγου λαϊκά κεντήματα 
τήν ύψηλη αισθητική άξια.

Είναι γνωστό ότι τό έρίγό 
χει,ρο καί τό χειροκέντημα πού 
μας ενδιαφέρει, εχ'ει άμεση έ 
ξάρτη,ση από τήν ιοιυωνική ό 
μάδα, ή όποα βάζει επάνω 
σφραγίδα τής κοινής έμπειρί 
ας. Καί μέσα σ αυτό διαβάζο 
με σήμερα μέ γοητευτική απλό 
τητα τά όνειρα, τίς ίδανικεύ 
σεις καί τίς σημασίες τής κοι 
νίότητας, πού έγιναν άτομική 
δημιουργική συγκίνηση.

Αλλά τό πρόβλημα είναι τοΰ 
τα: Μπορεί τό παραδοσιακό κέ 
ντημια νά υίο;&ετηθει άπό τήν , 
έπόχή μάς, νά έΙνσωματωθεΓ 
στίς συνήθειες, στίς ασχολίες 
τής γυναίκας; Ηδη μιά πολύ 
μικρή μίειοψηφία άσχολειται μ

Συνέχεια στη σελ. 4.

80ο)ο
μου, που δεν έχουν σχέση με 
την καθαριότητα (Δημοτολόγιο', 
Δημ. Βιβλιοθήκη κλπ.).

Για τον φωτισμό εξάλλου τό 
νισαν, ότι τους τελευταίους μή 
νες δεν έχει γίνει καταμέτρηση 
των επιφανειών των σπιτιών έ­
τσι που να κσθορίζονταιι και τα 
ανάλογα στον κάθε δημότη τέ 
λη, με αποτέλεσμα τα έσοδα να 
είναι λιγώτερα από τα κανονι­
κά.

Τέλος αντικρσύοντας οι παρα 
πάνω σύμβουλοι την πρόταση 
για; την αύξηση στα τέλη είπαν, 
πως δεν υπάρχει κανένα πρό­
γραμμα για την βελτίωση των 
παρεχομένων σε καθαριότητα· 
και φωτισμό υπηρεσιών στην πό 
λη, κι επομένως παύουν ουσια­
στικά να παίζουν ρόλο ανταπο 
δοτικό.

Ύστερα από τα παραπάνω 
και τη συζήτηση που έγινε στη 
βάση τους, οι σύμβουλοι ψήφι 
σαν κατά πλειοψηφία την αύξη 
ση.

Η 80ο)ο ΑΥΞΗΣΗ 
ΣΤΟ ΝΕΡΟ

Τέλος, όπως προαναφέρθηκε, 
Π συζήτηση που έγινε για το νε 
ρό ήταν περισσότερο ενημερωτι 
κή. Πέρα απ' αυτό όμως, δεν πέ 
ραοε απαρατήρητο το γεγονός, 
ότι η απόφαση για την αύξηση 
πάρθηκε από το; Δ.Σ. της εται 
ρείας που έχει πρόεδρό του τον 
Δήμαρχο κ. Καρέλλη, στηριγμέ 
νη πάνω· στον Νόμο· 1069)80.

Έναν νόμο· της δεξιάς ο οποί 
ος είχε καταγγελθεί ως φορομπη 
χτικός, και αντιλαΤκός από την 
τότε αντιπολίτευση. Και η από­
φαση του Δ.Σ. της εταιρείας πά 
ρθηκε ενώ είναι γνωστό ότι η 
τωρινή κυβέρνηση έχει βάλει στο 
πρόγραμμα δράσης του Υπουρ 
γείου Εσωτερικών Την τροποποί 
ηση του 1069.

Ο ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΑΔΙΔΕΙ

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ

ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

'Οπως μας πληροφορούν από 
το Τμήμα Δημοτολογίου του 
Δήμου από σήμερα θα παραδί 
δονται στους ενδιαφερομένους 
τα πιστοποιητικά γενήσεως 
των παιδιών τους που έγγραφο 
νται εφέτος για πρώτη φορά 
στα νηπιαγωγεία και την πρώ 
τη τάξη των δημοτικών σχο­
λείων.

Το αρμόδιο γραφείο του Δη 
μοτολογίου βρίσκεται στο Δη 
μοτικό μέγαρο «ΑΚΤΑΡΙΚΑ» 
(Βικελαία Βιβλιοθήκη).

Γι ατην παραλαβή των πιστό 
ποιητικών πρέπει απαρατίητα 
να φέρουν μαζί το>ν την αστυ 
νομική, ταυτότητα της μητέρας 
των παιδιών τους.

— Παγκόσμια Ημέρα Πε
< ‘ ριβάλλοντος 5 ουνίου. * >

] > — Γνώρισε και αγάπησε < [
< I το Φυσικό Δασικό σου J ·
, * Περιβάλλον. ’ [

]» — Έτσι αγαπάς και προ < [ 
।, στατεύεις τον ίδιο σο.υ ] > 
;* τον εαυτό. <I
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΤΡΙΤΗ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Σύμφωνα με τον νόμο 2.190)20 «Περί Ανωνύμων Εταιρειών» ό­
πως ισχύει και το καταστατικό της Εταιρείας, το Δ.Σ. της Τσιμεν 
τοβιομηχανίας Κρήτης, Α.Ε., σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 140)6-4- 
83 απόφασή του καλεί τους κ.κ. Μετόχους της Εταιρείας, σε τρί­
τη Έκτακτη Γενική Συνέλευση την 12ην Ιουνίου 1983, ημέρα Κυ­
ριακή και· ώρα 9 π.μ. στην αίθουσα· του; κιινηματοΥράφου «ΑΣΤΟ- 
ΡΙΑ» στο· Ηράκλειο, με θέματα ημερήσιας διάταξης προς συζήτη 
ση και λήψη αποφάσεων:

ΘΕΜΑ 1ον: Αναπροσαρμογή της αξίας της ακίνητης περιουσίας 
της Εταιρείας.

ΘΕΜΑ 2ον: Μείωση του Μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας, 
σε 75.000.000, με αντίστοιχη αξία μετοχής, 150 δρχ.

- Στη Συνέλευση· αυτή έχουν δικαίωμια, να λάβουν μέρος και να 
ψηφίσουν, είτε αυτοπροσώπως, είτε με αντιπρόσωπο, όλοι οι Μέ- 
τοχοιι της Εταιρείας.

Για να λάβουν μέρος στην Γενική Συνέλευση οι κύριοι Μέτοχοι, 
πρέπει σύμφωνα μιε τις διατάξεις του Ν. 2190)20 «Περί Ανωνύμων 
Εταιρειών», όπως ισχύει και το καταιστατικό της Εταιρείας, να 
καταθέσουν μέχρι τις 7 Ιουνίου 1983, με απόδειξη τις μετοχές 
τους στην Εταιρεία ή στο· Ταμείο· Παρακαταθηκών και Δανείων ή 
σε οπαιαιδήποτε Τραπεζική Εταιρεία.

Ως την ίδια· ημερομηνία· (7-6-83) πρέπει να κατατεθούν στην Ε­
ταιρεία, οδός Ιωάννου Μουρέλου 5, και οι σχετικές αποδείξεις κα- 
ταθέσεως μετοχών και τα; έγγραφα αντιπροσωπεύσεως, για; να 
πάρουν τα εισιτήρια· εισόδου των στη Γ.Σ.

Ηράκλεια 24 Μα'ί'ου 1983
Για την Τσιμεντοβιομηχανία' Κρήτης Α.Ε.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Σοφοκλής - Μανώλης Γ. Λογιάδης

Για την Κοινωνικοποίηση 
των επιχειρήσεων Δημ. Τομέα 
έστειλαν χθες συγχαρητήρια 
τηλεγραφήματα ο Πρόεδρος 
του ΕΒΕΗ, ο Πρόεδρος του 
Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου και 
ο Πρόεδρος του Εμπορικού 
Συλλόγου Ηρακλεοίυ.

Τα τηλεγραφήματα έχουν ως 
εξής:

ΤΟ ΕΒΕΗ
Πρόεδρον Κυβερνήσεως 
Α. Παπανδρέου Αθήνα 
Εκφράζω βαθειά ικανοποί­

ηση για υλοποίηση κυβερνητι 
κού προγράματος κοινωνικό 
ποίησης επιχειρήσεων δημοσί 
ου τομέα.

Με κοινωνικοποίηση εξασφα 
λίζεται η συμμετοχή των έργα 
ζομένων οι δημοκρατικές διαδι 
κασίες και η ανάπτυξη των επι 
χειρήσεων.

Είναι πραγματικά μια σοσια 
λιστική κατάκτηση.

Βαγγέλης Μαμαλάκης
Πρόεδρος Εμπορικού και 

Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 
Ηρακλείου

ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ

ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

Χαιρετίζομε την ιστορική α 
πόφαση της Κυβέρνησης να 
κοινωνικοποιήσει τις επιχειρή 
σεις και τους Οργανισμούς του 
δημόσιο τομέα. Ζητούμε από 
την Κυβέρνηση να καταθέσει 
γρήγορα το Νομοσχέδιο στη 
Βουλή χωρίς καμμιά τροπολο 
για. Καλούμε τους επαγγελματί 
ες και βιοτέχνες του Νομού Η 
ρακλείου να στηρίξουν την α 
πόφαση αυτή της Κυβέρνησης 
γιατ ίμε τη συμετοχή; των ερ 
γαζομένων και της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης στα Διοικητικά 
Συμβούλια που προβλέπει το 
Νομοσχέδιο είναι βέβαιο όιτι 
οι επιχειρήσεις και Οργανισμοί 
του δημόσιου τομέα που κοινω 
νικοποιούνται θα υπηρετήσουν 
στο εξής το κοινωνικό σύνολο

Επαγγελματικό—Βιοτεχνικό 
Επιμελητήριο Ηρακλείου

Πρόεδρος
Βελιγραντάκης

ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΗ 
ΕΞΑΡΧΕΙΑ 
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΜΕ, απόφαση της Ιερός Συ 
νόδου του Οικουμενικού Πα­
τριαρχείου Κων)λεως, συγκρο 
τήθηκε Πατριαρχική Εξαρχεία 
από τους Σεβ. Μητροπολίτες 
Χαλδίας κ. Κύριλλο και Τυρό 
λούης κ. Παντελεήμονα, η ο­
ποία θα έλθει στην Κρήτη, για 
να εξετάσει θέματα της Εκκλη 
σίας μας.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ!
— Ο κ. Ανδρέας Καπετανάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 εις μνήμην Νικολ. Μωυ 
σιάδη υπέρ της Στέγης ο Κα­
λός Σαμαρείτης.
— Ο κ. Γεώργιος Παπαδάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 εις μνήμην του υιού του 
Αντωνίου υπέρ του Κέντρου 
Ειδικών Παιδιιόν ο Αγιος Σπυ 
ρΐδων. ’ FMM
— Η οικογ. Ν. Οικονομάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 εις μνήμην Μηνά Τσαγκα 
ράκη υπέρ του Κέντρου Ειδι­
κών Παιδιών ο Άγ. Σπυρίδων

It ο ε 
γΆρυς. 
1979

Ο ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ

Ο Εμπορικός Σύλλογος Ηρα 
κλείου έστειλε το παρακάτω 
τηλεγράφημα προς τον Πρωθυ 
πουργό κ. Ανδρέα Παπανδρέου

Χαιρετίζουμε με ικανοποίηση 
απόφαση σας περί κοινωνικο­
ποίησης Επιχειρήσεων του Δη 
μοσίου τομέα των Τραπεζών 
και Οργανισμών.

Είναι καιρός επιτέλους να αυ 
ξηθεί η παραγωγικότητα των 
Οργανισμών αυτών και να στα 
ματήσει η ανευθυνότητα και η 
διεκδίκηση πλασματικών αιτη 
•μάτων. Η συμμετοχή των ερ 
γατούπαλλήλων καθώς επίσης 
και των εκπροσώπων των παρα 
γωγικών τάξεων στις Διοική 
σεις των Οργανισμών αυτών, 
αποτελεί τον ακρογωνιαίο λίθο 
της εξυγίανσης τους.

Εμπορικός Σύλλογος 
Ηρακλεοίυ

Λόγοι καί όνΐίΑογοι 
»·············· ·············«

ΛΕΩΦΟΡΕΙΑΚΑ
ΠΗΓΑΙΝΟΕΡΧΟΜΑΙ στην 

δουλειά μου, με το λα'ι'κό μέσο 
μεταφοράς —το. λεωφορείο— 
λεωφορείο δε σημαίνει όχημα 
που μεταφέρει λαό εξ ού καί έ, 
λαβε τ' όνομά του. Το ίδιο μέ 
σο χρησιμοποιεί και όλος ο κό 
σμος της δουλειάς και του κα 
θημερινοϋ μόχθου για τον επι 
ούσιο που δεν έχει δική του ρό 
δα. Ζώ επομένως και παρακο 
λουθώ από κοντά το πρόβλημα 
της αστικής μας συγκοινωνίας 
και το βαθμό που εξυπηρετεί 
τις ανάγκες του λαού. Πρόβλη 
μα που υπάρχει και χειρο­
τερεύει κάθε μέρα επειδή· 
δεν υπάρχει κανένας σεβα­
σμός στην εκτέλεση των δρο 
μολογίων. τα οποία έχουν εγκρι 
θεί από την αρμόδια υπηρεσία 
της Νομαρχίας. Ms αποτέλεσμα 
να προκαλείται λα’ι'κή αγανά 
κτηση για την αδιαφορία προς 
τους κανονισμούς και περιφρό 
νηση για τους εκπροσώπους 
του κράτους και το ίδιο το επι 
βατικό κοινό —το λαό δηλαδή.

★
ΟΠΩΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ 

από την συστηματική παραβία 
•ση του κανονισμού, χωρίς να 
παρεμβαίνει κανένας έλεγχος η 
εκτέλεση των δρομολογίων επα 
φϊεται στον πατριωτισμό των 
λεωφορειούχων και μόνο με α 
ποτέλεσμα κανένα δρομολόγιο 
να μην εκτελείται στα προβλε 
πόμενα ωράρια. Έτσι δεν περ 
νά μέρα χωρίς να παρουσιάζε 
ται τραγέλαφος στις αστικές 
συγκοινωνίες απαράδεκτες για 
ένα πολιτισμένο κράτος.

'Α­
ΤΟ ©ΕΜΑ δεν είναι νέο. Υ 

πάρχει από καταβολής λεωφο 
ρειακών γραμών. Και φυσικά 
δεν κομίζω γλαύκα εις Αθή­
νας. Το έβλεπα και το ζούσα ό 
μως μαζί με τον άλλο κοσμά­
κη, και δεν έγραφα τίποτε, για 
τί πίστεψα —και πιστεύω— 
τους ισχυρισμούς των λεωφορει 
ούχων ότι ζημιώνουνε, «δεν 
βγαίνουνε» και αντιμετωπίζουν 
προβλήματα επιβίωσης. Είπα ό 
τι δεν το αμφισβητώ, καθώς 
και το δικαίωμα τους να υπερα 
σπίσουν τα συμφέροντα τους, 
όπως κάνει κάθε τάξη που θεω 
•ρεί ότι αδικείται. Όχι όμως με 
τον τρόπο που επέλεξαν, την 
αθέτηση δηλαδή των υποχρεώ­
σεων που έχουν αναλάβει να ε 
ξυπηρετούν ανελλιπώς τις συ 
γκοινωνιακές ανάγκες του λα 
ού. Ανάγκες που δεν αφορούν 
στην ψυχαγωγία του, αλλά στο 
ψωμί του— στην εθνική παρα 
γωγή. Πράγμα που φαίνεται ό 
τι δεν το έχουν αντιληφθεί αρ 
κετά καλά οι λεωφορειούχοι 
μας.

★
ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ αντιληφθεί α 

σφαλώς ότι με το έργο που α 
σκούν έγιναν και γίνονται ένας 
μοχλός στο κύκλωμα της εθνι 
κής παραγωγής, γιατί μεταφέ 
ρουν τον εργάτη, τον υπάλλη 
λο, τον επαγγελματία, το μαθη 
τή, τον κάθε άνθρωπο που εκτε 
λεί· κάποιο έργο στον τόπο· της 
δουλειάς του. Κι αν δεν τον με 
ταφέρει εγκαίρως, στην ώρα 
του, χωρίς χασομέρια, τότε τον 
εμποδίζει να εργαστεί. Ή τον

ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ

ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ

Κρίνομε θετική και χαιρετί 
ζομε την κοινωνικοποίηση στο 
Δημόσιο τομέα που αποτελεί 
για μας την πεμπτουσία του Σο 
σιαλισμού και απαλλάσσει τις 
Δημόσιες επιχειρήσεις από τον 
παρασιτισμού, την ρουσφετολο 
γία και μικροκομματνκές εξυπη; 
ρετήσεις. Επιτέλους οι επιχειρή 
σεις αυτές να τεθούν στην υπη 
ρεσία του Λαού. Επίσης μπαί­
νει με το Νομοσχέδιο σε εφα 
•ρμογή η αρχή της πλειοψηφίας 
που αποτελεί θεμελιακό, συντα 
γματικό δικαίωμα.

Ζητάμε την άμεση ψήφιση 
του από την Βουλή των Ελλή 
νων.

Ο Πρόεδρος
Γαλανάκης Ανδρέας

Ο Αντ)δρος
Σκουρογιάννης Ευάγγ.

Ο Γεν. Γραμματέας 
Βαρελτζής Ελευθ. 
Ο ειδ. Γραμματέας 
Επιτροπάκης Ιωάν.

^ελαίαν Βιβλιοθήκην

υποχρεώνει να δαπανά στις στά 
σεις άσκοπα διπλάσιο και τρι 
πλάσίο πολλές φορές χρόνο α 
ναμονής. Γιατί όταν τα εικοσά 
λεπτά δρομολόγια μεταβάλλον 
ται σε ωριαία και βάλε, τί άλ 
λο γίνεται παρά σαμποτάρισμα 
της παραγωγής και άσκοπη τα 
λαιπωρία του κοινού;

★
ΕΧΩ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ πείρα 

του περιστατικού αυτού, που 
μου συνέβη, προχθές Δευτέρα 
το βράδυ. Ξεκίνησα να πάω 
στην Φορτέτσα κι έφτασα στη 
στάση Αγ. Κωνσταντίνου στις 
6.20' μετά 10 λεπτά πέρασε το 
λεωφορείο Κνωσού, στις 6.40 
δεύτερο Κνωσού στις 7 τρίτο 
Κνωσού. Η Φορτέτσα με το ει 
κοσάλεπτο δρομολόγιο άφαντη. 
Έφταρε κάποιος ελεγκτής, διο 
χέτευσα την αγανάκτηση μου, 
αλλά τί να μου κάνει ο άνθρω 
πος; Γίνονται κάτι τέτοια μου 
είπε όταν γίνει ένα λάθος και 
ανέβηκε στο τρίτο λεωφορείο 
Κνωσού για έλεγχο. Πότε κα 
τέφθασε η Φορτέτσα; Στις 7.30 
γεμάτο ασφυκτικά το λεωφο­
ρείο μαθητές και άλλο άνθρω 
πομάνι που θύμιζε πατημένες 
σαρδέλλες παρά όχημα μεταφο 
ράς επιβατών. Έφαγα όπως, και 
όσοι περιμένανε όπως εγώ μια 
ώρα και δέκα λεπτά στη στά 
ση. Για του λόγου το ασφαλές 
και τ' όνομα του ελεγκτή έχω 
και του ανθοπώλη της μικρής 
πλατείας Ιεραπόλεως.

ΤΟΝ ΙΔΙΟ ΧΡΟΝΟ που έχα 
σα για να πάω από το Ατσαλε 
νιο στη Φορτέτσα θα δαπανού 
σα, ίσως και λιγότερο, αν πή 
γαινα στον Άγιο Νικόλαο με 
λεωφορείο του- υπεραστικού 
ΚΤΕΛ. Και αξιοπρεπώς με α 
κρίβεια, με άνεση, και όχι όρ 
θιος και πατημένος σαν σαρδέλ 
λα. Σημειωτέον ότι σε μια στρο 
φή στην Κάτω Φορτέτσα έγινε 
ανηφορίζοντας και μια μικρο- 
σύγκρουση χωρίς συνέπειες ευ 
τυχώς. Αν ήτανε δυνατώτερη ο 
Θεός ξέρει τί θα γινότανε με 
κατάφορτο από μαθητόκοσμο 
(έμοιαζε Σχολικό) το λεωφο­
ρείο.

ΑΣ ΑΝΠΜΕΤΩΠΙΣΘΕΙ λοι 
πόν το θέμα της πιστής εφαρμο 
γής του ωραρίου στα δρομολό 
για των λεωφορείων με την σο 
ιβαρότητα που αξίζει, όπως και 
κάθε πρόβλημα γύρω από τις α 
στικές μας συγκοινωνίες. Ώ­
στε και οι λεωφορειούχοι να μη 
ζημιώνονται και το επιβατικό 
κονό να μην ξεροσταλιάζει, να 
δυσανασχετεί και να τα βάζει 
τόσο μ' αυτούς όσο και με τα 
υπεύθυνα κρατικά όργανα περί 
μένοντας ατέλειωτες ώρες στις 
•στάσεις να ευδοκήσει να περά 
σει κάποιο λεωφορείο για να 
πάει στη δουλειά του. Η συνέ 
πεια και ο σεβασμός του ΚΤΕΛ 
προς τους επιβάτες που χάρη 
στην υποστήριξη τους γνώρισε 
κα ικαλές ημέρες, θα του συμ 
παρασταθεί και τώρα να ξεπερά 
σει τις δυσκολίες που αντιμε 
τωπίζουν οί αστικές συγκοινω 
νίες μας.

Κωστής Φραγκοϋλης

I
 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ Γ. ΣΑΒΟΊ ΔΑΚΗΣ AjE. ;
σας προσκαλεί στα εγκαίνια του καινούργιου της ]' 
Καταστήματος, Κυρίλλου Λουκάρεως (απέναντι ] ί 
από την Αρχιεπισκοπή), που θα γίνουν το '! 
Σάββατο 28 Μα'ί’ου στις 7 το απόγευμα. !;

Με εκτίμηση '

Γ. ΣΑΒΟ Ι ΔΑΚΗΣ Α.Ε. i
Ιδιαίτερες προσκλήσεις, δεν θα σταλούν. '
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΕΠΙΠΛΩΣΕΩΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΙΩΝ

ΑΥΤΟΝ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ΤΟΝ ΞΕΡΟΥΜΕ ΚΙ ΕΜΕΙΣ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
IVUVIU

θεωρούμε υποχρέωσή μας ό­
πως και δια του Τύπου εκφρά- 
σωμε τις ευχαριστίες μας πρός 
όλους όσους μας συμπαραστάθη 
καν στο Βαρύ πένθος μας για τον 
θάνατο του αγαπημένου μας

Νικολάου Μω'υ’σιάδη
που πέθανε την περασμένη Κυ­
ριακή και εκηδεύθει την επομέ­
νη εκ του Ι.Ν. Αγ. Κων)νου.

Οι ευχαριστούντες: 
Οικογένειες: Προδρόμου Μω'υ’­
σιάδη, Χρήστου Μω'υ’σιάδη, 
Κων)νου Ανδρουλάκη. Ελευθερί 
ου Λιοδάκη, Γεωργίου Καπετα- 
νάκη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Εκ μέρους του" Συλλόγου Γονέ 

ων και Κηδεμόνων του 8ου Δη­
μοτικού Σχολείου, ευχαριστού­
με όλους που βοήθησαν για να 
αποπερατωθεί το 8ο Δημοτικό 
Σχολείο. Επίσης το Κατάστημα 
Σπαγουλάκη, για την προσφο 
ρά ενός Ηλεκτρικού Ψυγείου.

Εκ του Δ.Σ.
8ου Δημ. Σχολείου

ΑΣΤΟΡΙΑ
Μπάτσος και δολοφόνος
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Γρανίτα από μελάνι

ΑΠΟΛΛΩΝ
Βία στις γυναικείες φυλακές
ΑΜΟΡΕ
Μπρους Λάι, ο θεός του καράτε
ΑΙΓΛΗ
Καθάρματα με ατσαλένια χέρια
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Οι επικηρυγμένοι του Τέξας
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Η γυναίκα της διπλανής πόρτας
ΚΡΟΝΟΣ
Μπρους Λη, επιστρέφω για 
εκδίκηση
ΟΡΦΕΥΣ
Γεννημένη για κρεββάτι

ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο κίτρινος τίγρης τρίζει τα 
δόντια του
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Η μεγάλη συνωμοσία
Π ΑΛΛΑΧ
Μπόμπάς γκομιενισρης, πλέξανε 
τα μπούτια μας.

b'lHlI!

Πέμπτη 26 Μα ί ου 1983
ΕΡΤ 1

3.50 Πρωτάθλημα Μπάσκετ 
(Σουηδία - Ελλάδα)

5.50 Ταχυδακτυλουργός
6.05 Χάιντι
6.30 Ειδήσεις
6.40 Η Κύπρος κοντά μας
6.55 Μουσικές στιγμές
7.15 Πυραμίδα
7.55 Εικαστικά
8.35 Μιϊένυ Χιλ
9.00 Ειδήσεις
9.40 Μ' ανοικτά χαρτιά

12.00 Ειδήσεις

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ 
«ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Σύλλογος Μητέρων Αναπή 

ρων και ανιάτων Ηρακλείου, ευ­
χαριστεί θερμά την Κα Ρένα Πα 
ράσχου για τη δωρεά της 2.000 
δρχ. στη μνήμη του συζύγου 
της.

ΔΩΡΕΕΣ
Τοι Συμβούλιό τΰίν Σχολικών 

Σπουδαστικών Υποτροφιών Κρή 
της προσέφερε δρχ. 3.000 στη 
μνήμη Μαρίας Κονδυλάκη υπέρ 
των Σχολικών Σπουδαστικών Υ­
ποτροφιών.

Ανοικτά όλο το 24ωρο
Σ.Φ. Μπατάκη —Ρούσου Πλ. 
Δασκαλογίάννη
Φανόυράκής Μιχ. παραπλ. κλι 
νικής Ασλανίδη
Ανοικτό από 08.00—22.00
Τσαπάκη Χριστ. Πλ. Κορνά- 
ρου
Ανοικτά από 08.00—20.00
Ζαχαρενάκης Τωάν. οδ. Γερω- 
νυμάκη.
Σ.Φ. Παπαχατζάκη— Μανδαλε 
νάκη έναντι Αρχιεπισκοπής 
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ

ΕΡΤ 2
5.00 Κινούμενα σχέδια
5.30 Πού είναι η μαργαρίτα
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ελλάδα και θάλασσα
6.45 Ντοκυμανταίρ
7.00 Δυό κορίτσια 

με προβλήματα
7.30 Αγροτική ενημέρωση
8.00 Ανοικτά θέματα
8.30 Σκάγκ
9.30 Ειδήσεις

10.00 Οί μετανάστες
11.00 Εκλεκτές σειρές
12.00 Ειδήσεις

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Παπουτσάκης Εμμανουήλ 
του Κων)νου και της Πελάγιος, 
το· γένος Στιβακτάκη που γεννή 
θηκε στην Χερσόνησο και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο και η Κουρού 
λα Μαρία του Εμμανουήλ καί 
της Βικτωρίας το γένος Αλεξίου 
που γεννήθηκε στην ΒάΘια και 
κατοικεί στο Ηράκλειο μέλλουν 
να έλθουν σε γάμο που θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ουσες κλινικές 1ΚΑ. 
Ιτοποκράτειο 
Ιπποκράτειο 
Ιποπκράτειο 
Ιπποκράτειο 
Ιπποκράτεοι
Άγ. Χαράλαμπος 
Μαρκώκη

Παθ)κά 
Χειρ)κά
Ο>ρθ)κά

Καρδίκά 
Ουρ)κά 

ΝευρΙκά 
Οφθ)κά

«·ημ«»ι« “ΠΑΤΡΙΣ,. 
ΙΛΙΟΚΤΜΙΛ · ΛΙ«Υ·ΥΗ«1* 

AA«S. ΜΥΚήΗιΑΤΜ 
ilWc AiffisssK

, «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΜ 
ΟΛΟ* Η«*ΚΤΟΥ 1« 

ΗΡΑΚΛβΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ*

ΛΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ ΚΑΙ
Δ IAN ΥΚΤΕΡΕΥΟΝΤΑ

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Χαρ. Γιαννάδάκη Λ. 62 Μαρ­
τύρων
Μιχ. Γιαουρτάς Λ. Ικάρου
Παν. Δάνδάλης Λ. Δημοκρατί 
ας

ΛΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Παν. Μωρα’ί'της Λ. Ικάρου

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Το ιατρείο του οφθαλμίατρου 
Μιχάλη Τσαπάκη θα μείνει 
κλειστό μέχρι 30 Μαί'ίου.

1—5

«Τον άρχοντατριών δει μέ- 
μνησθαι. Πρώτον μεν ότι α 
νΟρώπων άρχει. Δεύτερον ό 
τι κατά νόμους άρχει. Τρί­
τον ότι ουκ «εί άρξει» (ΑΓΑ 
ΘΩΝ).
Θυμήθηκα την παραπάνω ρή 

ση, που τήν έχει προμετωπίδα 
και η εφημερίδά μας «Ο Δηιμό 
σιος Υπάλληλος», με την αφορ 
μή της κατάθεσης στη Βουλή 
του νομοσχέδιου για την «κοι 
νωνικοποίηση» ορισμένων επι 
χειρήσεων του Δημοσοίυ και 
της θύελλας των διαμαρτυριών 
που ξεσήκωσε το νομοσχέδιο 
αυτό στις τάξεις των εργαζομι: 
νων με το υπ’ αριθμ. 4 άρθρο 
του.

Με το άρθρο αυτό ουσιαστι 
κά καταργείται το δικαίωμα 
της απεργίας, λένε οι εργαζό 
μενοι, αφού για να πορθεί από 
φάση για απεργία πρέπει στη 
γενική συνέλευση ενός σώμα 
τεϊου να ψηφίσουν το 50ο)ο 
συν 1 των εγγεγραμμένων με 
λών, ενώ είναι γνωστό και δε 
δομένο ότι στις συνελεύσεις 
των σωματείων το ποσοστό 
των παρόντων μελών είναι κα 
τά πολύ μικρότερο. Ακόμη εί 
ναι απαράδεχτη η παρέμβαση 
του κράτους στις αποφάσεις 
των συνδικάτων για τις απεργί 
ες. Οι σχετικές ρυθμίσεις προ 
βλέπονται μόνον από τα κατα 
στατικά των εργατικών οργα 
ν<ί>σεων, όπως ορίζουν και οι 
υπ' αριθ. 87 και 98 Δεθνείς Συ 
μβάσεις Εργασίας.

Από την άλλη μεριά η Κυβέ 
ρνηση λέει ότι οι «οργανωμέ 
νες μειοψηφίες» δεν μπορεί ν’ 
αποφασίζουν για το σύνολο 
των εργαζομένων.

Ας σχολιάσουμε λίγο τις δυο 
παραπάνω αντίθετες απόψεις.

Είναι αλήθεια αυτό που λένε 
οι εργαζόμενοι πως είναι αδύ 
νατό στις συνελεύσεις των σω 
ματείων τους να συγκέντρώ-1

Μπουγαδάκης Χαλαμπαλά-
κης Λ. Εθν. Αντιστάσδως

I IAN TOURS
; ► Πλατ. Δασκαλογίάννη — Τηλ. 289-171 - ί

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Μιχαήλ Μελάκης του Γεωρ 
γιου καί τής Αθήνας το γένος 
Χαλκιαδάκη γεννηθείς στο Ηρα 
κλειο και κατοίκων στην Παλλή- 
νη Αττικής και η Γεωργία Βασσά 
λου του Νικολάου και της Κυ­
ριακής το γένος Δασκαλάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο, μέλλουν να έλθουν σε γά 
μο που θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΝΙΚΟΣ ΑΝ4Ρ0ΥΛΑΚΗΣ

Χειρουργός - 
Οφθαλμίατρος

Δέχεται πλατ. Κσρνάρου 
35, γ’ όροφος, από 8—9 
π.μ. και 5—8 μ.μ. Σάββα 
το 9 π.μ. — 1 μ.μ. Τηλ. 
Ιατρείου 22.11.42.

ΦΘΗΝΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ - ΡΟΥΜΑΝΙΑ - ΡΩΣΙΑ - ΚΥΠΡΟ 

ΤΟΥΡΚΙΑ - ΛΟΝΔΙΝΟ - ΠΑΡΙΣΙ
ΙΣΠΑΝΙΑ ■ ΑΜΕΡΙΚΗ

ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ

1)
2)

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ιωάννης Γιαλιτάκης του Εμ­
μανουήλ και της Αντωνίας το γέ 
νος Παναγιωτσκη γεννηθείς στο 
Μεγάλο Χωριό Χερσονήσου και 
κατσικών στο Ηράκλειο και η 
Μαρία Φιλιππάκη του Εμμανου­
ήλ και της Ροδάνθης το γένος 
Κρασανάκη γεννηθεϊσα εις Μεγά 
λο Χωριό Χερσονήσου και κατοι 
κούσα στη Χερσόνησο μέλλουν 
να έλθουν σε γάμο που θα γίνει 
στο1 Ηράκλειο.

Νίκος Καραβελάκης

Παιδίατρος

Αγ. Μηνά 15 
τηλ. 225185

Δέχεται από 8.30 π.μ.— 
Ιμ.μ. και 7—8 μ.μ.
Τηλ. οικίας 224529.

3)

Ρέθυμνο, Χανιά, Σαμαριά, Σφακιά.
Αγ. Νικόλαος, Ελούντα, Ιεράπετρα, Ση- 

τεία, Βάι.

Σαντορίνη.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Ααμπράκης Εμανουήλ του 
Δημητρϊου και της Βασιλείας 
το γένος Σταματίου που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Μπουραντά Κλεάν 
θη του Γεωργίου και της Μαρϊ 
ας το γένος Στρατηγάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Η 
ράκλειο μέλλουν να έλθουν σε 
γάμο που θα γίνει στο Ηρά»- 
κλειο.

; ΓΡΗΓΟΡΗΣ |

■ΜΜ. Ρ0ΚΑΔΑΚΗΧ $

Ι
Χιιρουργός %

"Οφθαλμίατρος §

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχο- « 
λής Πανεπιστημίου Αθη- 
νών. δ

Δέχεται ατό Ιατρείο του § 
όδός Βικέλα 10 Πλατεία g 
Κσρνάρου (Βαλιδέ Τζα- 
μί) καθ’ έκόστη 8—1 π. « 
μ. καί 5—8 μ.μ. Τηλ. Ί- ζ 
στρείου 224518 — οί- > 
κίας 289494. 5

Η ΜΕθ ΛΗ^ΣΥΝΩΠ^ΙΣΙα

Σοφία Λώρεν — Τζων Κασσαβέτης

«IXTOPIKs
ΚΝΜΒΡΑ 

χ ΜΠΑΤΣΟΣ ΚΑΙ ΔΟΛΟΦΟΝΟΣ 
Με τον Αλέν Ντελόν

, «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα εναρξεως 6 μ.μ. Τηλ. 283075

ΜΠΡΟΥΣ ΛΗ, ΕΠΙΣΤΡΕΦΩ ΓΙΑ ΕΚΔΙΚΗΣΗ 
Με τον γίγαντα της δράσης Μπρους Λε

t M3SM
ΣΗΜΕΡΑ

ί ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΠΟ ΜΕΛΑΝΙ
' Η ταινία, που κατέρριψε κάθε ρεκόρ εισιτηρίων.

Μια αληθινή ιστορία στις γυναικείες φυλακές της Αμερικής
ΒΙΑ ΣΤΙΣ ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ ΦΥΛΑΚΕΣ

Λάουρα Κέμσεν — Γκαμπριέλε Τίντι

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΓΕΝΝΗΜΕΝΗ ΓΙΑ ΚΡΕΒΒΑΤΙ

Αίκττη.'χώς ΑκατώλληΐΛ»

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Τηλ. 234-272

Μια ταινία του Φρανσουά Τριφώ 
Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΤΗΣ ΔΙΠΛΑΝΗΣ ΠΟΡΤΑΣ 

Με τον Ζεράρ Ντεπαρτιέ

«ΑΙΓΛΗ»
θερινός. θερίοσου - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 286618 

ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ ΜΕ ΑΤΣΑΛΕΝΙΑ ΧΕΡΙΑ 
Έγχρωμο

swaswiy

Παιδικοί Σταθμός;
Νηπιαγωγείο

UN ΕφηνοΰΗα.
Το πρότυπο Νηπιαγωγείο «Ειρηνοΰλα» έχον­

τας καθιερώσει τον περιορισμένο αριθμό θέΟεων 
κάνει και φέτος τις προεγγραφές του από 18 έως 
30 του Μάη. Οι αιτήσεις θα γίνονται δεχτές κα­
θημερινά από 9—1 π.μ. στο Νηπιαγωγείο τηλ. 
236352.

<; Για τις εγγραφές που θα γίνουν 1 έως 15 του ; 
I; Ιούνη θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. <
*aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa^*aaaau>wwwwv^
| ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ![
f I. ΞΕΝΙΚΑΚΗ — Μ. ΠΑΠΑΔΟΥΡΑΚΗ Ο.Ε. 11
I > ΑΡΚΟΛΕΩΝ 7 — Τηλ. 243904 (ί
! Ι ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ' [

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
1 ί Ανακοινούμε σε κάθε ενδιαφερόμενο ότι αναλαμβάνομε '
<; τη μελέτη και κατασκευή κολυμβητικών δεξαμενών καθώς (
, [ και τη διάθεση σχετικού μηχανολογικού εξοπλισμού (αν- ί'
] · τλίες, φίλτρα, προβολείς, σκίμμερς, σκάλες, συσκευές υδρο- J ’
] > μασάζ, και τις παγκοσμίου φήμης Φιλανδικές σάουνα PUU- ' ί

TALO ΟΥ). !;
ι [ Είμαστε αποκλειστικοί αντιπρόσοίπσι Κρήτης της γνω- < 
! [ στής εταιρείας «ΥΔΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΗ ΣΤ. ΘΡΕΨΙΑΔΗΣ». ί; 
] > Επίσης αναλαμβάνομε τη συντήρηση παλαιών και νέων (1 
] > κολυμβητικών δεξαμενών. ’ ί

σουν τα μισά μέλη τους. Επει 
δή χρόνια τώρα υπηρετώ τη συ 
νδικ,ολιστική ιδέα στο χό>ρο 
των δημοσίων υπαλλήλων, το 

• γνωρίζω καλά αυτό. Ο περισ 
σότερος κόσμος είναι αδιάφο 
ρος και θεωρεί χαμένη μέρα 

\τη μέρα που θα τον καλέσει 
το σωματείο του να παραυρεθεί 
σε μια συγκέντρωση για να πα 
ρθεί μια απόφαση πάνω σ' ένα 
θέμα, όσο σπουδαίο κι αν είναι 
το θέμα κι όποα επίπτωση κι 
αν έχει πάνω στη δουλειά του 
η οποία απόφαση θα παρθεί. 
Κάνουν αγώνα τα Διοικητικά 
Συμβούλια των οργανώσεων σε 
κάθε γενική συνέλευση να πετύ 
χουν μια ικανοπιιητική προσέ 

έλευση- μελών. Είναι χαραχτηρι 
στικές οι προσκλήσεις που στέ 
λνονται συχνά από τους Προέ 
δ ρους των Σωματείων σε τέ­
τοιες περιπτώσεις: «Την Κυρία 
κή σας καλούμε σε Γενική Συ 
νέλευσή...Επειδή όμως είναι α 

1 δύνατο να έχουμε απαρτία ελά 
τε την παραπάνω Κυριακή..» 
Γιατί στην επανάληψη της Συ 
νέλευφης υπάρχει απαρτία με 
«οσαδήποτε παρόντα μέλη».

Αν λοιπόν ο Νόμος απαιτή 
σει παρουσία 50ο)ο συν 1 των 
εγγεγραμμένων μελών για να 
παρθεί απόφαση για απεργία, α 
σφαλώς στην πράξη καταργεί 
ται το δικαίωμα της απεργίας.

Ακόμη, ισχυρίζονται οι έργα 
ζόμενοι πως θέματα σαν τα πα 
ραπάνω είναι δουλει δική τους 

' lK’i οχι της Κυβέρνησης. Αυτοί 
θα ρυθμίσουν τον τρόπο και 
τα ποσοστά που θα παίρνονται 
αποφάσεις. Έχουν δίκιο. Αν 
είναι αλήθεια πως το Κοινοβού 
λ ιο, το Συνδικάτο και η Τόπι 
κή Αυτοδιοίκηση είναι οι τρεις 

■ στυλοβάτες της Δημοκρατίας 
τί νόημα έχουν οι κυβερνητικές 

j παρεμβάσεις στο συνδικαλισμό 
[ και στην Τοπική Αυτοδιοίκη­

ση; Και τί είδους στυλοβάτες 
θα είναι, αν σε κάθε περίπτωση 
δεν έχουν δική τους γνώμη, δι 
κή τους ύπαρξη, αλλά η ύπαρ 

. ξή τους εξαρτάται από την υ­
ψηλή θέληση άλλων; Πώς εί 
ναι δυνατόν ο εργοδότης, ο κά 
θε εργοδότης, να ορίζει στον ε 
ργαζόμενο το υτον τρόπο που 
αυτός (ο εργαζόμενος) θα διε 
κδικήσει τα δικαιώματα του; 
Κι ακόμη πώς είναι δυνατό να! 
πάμε κόντρα σε διεθνείς συμ 
βάσεις εργασίας, και στη διε 
θνή συνδικαλιστική πρακτική;

Αλλά να δούεμ και την άλ 
'λη πλευρά: «Οργανωμένες μειο 
ψηφίες δεν μπορεί ν' αποφασί 
ζουν για το σύλονο των έργα 
ζομένων».

Κάνουμε την εξής σκέψη: 
Αν μια μειοψηφία πάρει μια α 
πόφαση για απεργία χωρίς να 
την εγκρίνει η πλειοψηφία, ] 
θα έχει επιτυχία η απεργία αυ ' 
τή; Ασφαλώς όχι. Γρήγορα ί 
θα εκφυλιστεί και οί εργαζόμε ' 
νοι θα γυρίσουν στις δουλειές < 
τους. Δεν είναι η πρώτη φορά ] 
που έγινε αυτό. Έχουμε πλή < 
θος από παραδείγματα. Να, η < 
τελευταία απεργία της ΑΔΕΔΥ. ]

τάξουμε σ' Ανατολή και Δύση 
Τα κόμματα, στις περισσότε­
ρες περιπτώσεις τί είναι; Δεν 
είναι «οργανωμένες μειοψηφί­
ες» που κυβερνούν τις κοινοί 
νίες με τη βοήθεια εκλογικών 
νόμων φτιαγμένων στα μέτρα 
τους;

©α μου πείτε πως εδώ πρό 
κειται για την ύπαρξη Εθνών, 
για τη σωτηρία Κρατών. Θα 
σας πω κι εγώ πως στο θέμα 
που μας εμκισχολεί εδο>, πρόκει 
ται για την ύπαρξη χιλιάδων ε 
ργαζομένων, σήμερα 200.000 
αύριο πολύ περισσότερων, αν ο 
νόμος επεκταθεί και στους υ 
παλλήλους του Δημοσίου και 
στον ιδιωτικό τομέα.

Αλλά ας βγάλουμε κάποιο τε 
λικό συμπέρασμα. Το συνδικα 
λιστικό κίνημα των εργαζόμε 
νων στην Ελλάδα έχει κάποιες 
αδυναμίες. Αυτές τις αδύνάμί 
ες προσπαθεί να εκμεταλλευτεί 
η κυβέρνηση —εργοδότης για 
δικό της κέρδος. Ας σκεφθεί ό 
μως τα λόγια του Αγάθωνα.

Δίνοντας ένα χαστούκι στους
εργαζόμενους μπορεί βέβαιο
«να καθίσουν φρόνιμα» στην 
ώρα. Αλλά αυτόν τον τρόπο 
«διαπαιδαγώγησης» τον ξέρου 
με κι εμείς...

Π. ΛΟΓΟΘΕΤΟΥ 
— ΜΑΡΑΚΗ

Κυταρολόγος - Παθολο­
γοανατόμος

Δρ. Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Δέχεται πρωί 11—1 μ.μ., 
απόγευμα 5—8 μ.μ. εκτός 
Σαββάτου, Βικέλα 39, 5ος 
όροφος (πιο πάνω από 
την Κλινική «Μεγαλόχα­
ρη»). Τηλ. 244428.

1—25

ΙΩΑΝΝΗΣ Κ. ΚΥΡΙΜΗΣ 
’Οφθαλμίατρος

τέως Δ)ντής Όφθαλμο- 
λογικής κλινικής Γενικού 
Στρατιωτικού Νοσοκο­
μείου 'Αθηνών.
Δέχεται καθηιμερινώς καί 
έπί συνεντεύξει πλήν ά 

παγεύματος ΤεΥάρτης 
καί Σαββάτου είς τό έπΐ 
τής όδού Ζωγράφου άρ. 
3 ιατρείο του (Πλ. Δα 
σκαλογιάννη). Συμβεβλη 
μένος μετά τών Τρόπε 
ζών, Δημοσίων Ύπαλλή 
λων, ΟΤΕ, κ.λ.π. ΤΑΞΥ.

aaaaaaaaaaaaaaa^wvwm 
> ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΚΑΣΜΑ | 
; > ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ (>
< ( Παιδίατρος < ί
ί; Α’ Παιδιατρικής Κλινικής ' ί 
]> Παν)μιου Αθηνών <[ 
< ( Νοσοκομείο Παίδων ; >

1 «Αγία Σοφία»
, Ειδικά εκπαιδευμένη στά ]>
[ πρόωρα καί νεογνά " ί
> Εγκαταστάθηκε ατό Ηιρά < ’
I κλειο καί δέχεται 5—8 ά- ]>
► πόγευμα ατό γιατρειό η
► της Πλατεία Κορνάραυ I ·

ΕΚΘΕΣΗ: Π. ΜΠΕΝΙΖΕΛΟΥ 6 ΑΘΗΝΑ — Τηλ. 3236513 
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ: ΑΔΡΙΑΝΟΥ 100 ΚΟΡΩΠΙ Τηλ. 6624147 

ΕΚΘΕΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΘΕΡΙΣΣΟΥ 100

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας Προσκαλούμε στα εγκαίνια 
του Νέου Καταστήματος μας 
Επί της οδού θερϊσσου 100 

που θα γίνουν

την Παρασκευή 27 Μα'ί’ου και ώρα 8 μ.μ. 
Για να γνωρίσετε από κοντά 
τις νέες λύσεις διακόσμησης.

(ΕΡΠΙΙΟΙΟΣ
ΑΟΝΟΠΟΥΜΙλι·

1) Αξέχαστο τριήμερο

ΣΤΗ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
Αναχωρήσεις: Τρίτη - Πέμπτη - Κυριακή 

Τιμή κατ’ άτομο Δρχ. 3.900.
2) Σαββατοκύριακο στη ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

Τιμή κατ' άτομο Δρχ. 2.900
3) Διήμερη εκδρομή

ΣΤΟ ΦΑΡΑΓΓΙ ΤΗΣ ΣΑΜΑΡΙΑΣ
Αναχ. 11 Ιουνίου. Τιμή κατ’ άτομο Δρχ. 1900

Πληροφορίες:
DENNIS TOURS

25ης Αυγοϋστου 76—78 Τηλ. 222-666

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29-5-83 καιι ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Μ<εγ. Βρύσης, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας γιού, και αδελ 
φού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Γεώργιος και Ελένη Παπαδάκη.
Τα αδέλφια: Στέφανος Παπαδάκης, Νικόλαος και Άννα Πα 
παδάκη, Μιιχαήλ Παπαδάκης, Ευαγγελία Παπαδάκη, Σταυ­
ρούλα Παπαδάκη.
Οτ λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29-5-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Παναγίας Σταυρακίων 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

Γ8

Και μια 
κή σκέψη: 
τους λαούς 
λήθεια πως

δεύτερη μελαγχολι 
Ποιοι κυβερνούν 
της γής; Τρανή α 
του ςκυβερνούν ο

καί Βιάννου Βαλιδέ

ργανωμένες μειοψηφίες. Ας κυτ

'! ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.

Τζαμί (Πάνω άπό τό Ταχ. 
Ταμιευτήριό). Τηλ. Για­
τρειού 282975.

1—25

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ειδοποιούνται οι μέτοχοι της Εταιρίας μας ότι εκδσθη 

καν σι μετοχές τους, και παρακαλούντατ να' περάσουν από 
τα γραφεία της Εταιρίας, οδός Ρούσου Χούρδου 8 (Άνω­
θεν ΕΤΒΑ), για ναι τις παραλάβουν το αργότερον μέχρι τις 
27 Μα’ί’ου, ώστε να μπορέσουν να λάβουν μέρος στην ε­
τήσια τακτική γενική συνέλευση της 1ης Ιουνίου 1983.

Εκ της ΔίΕυΘύνσεως.

<; Για τον Διαγωνισμό της < (

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ·!
> των υποψηφίων Ανωτάτων Σχολών,

<; Πωλούνται Βιβλία εις το ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ - ΝΟΜΙ- ; 
ΚΟ Βιβλιοπωλείο Ηρακλείου. !

;; Ζωγράφου 5 (εντός Στοάς) I
; Τηλ. 284285 I

πρώτοι στις βιντεοκασεττες 
πρώτοι τώρα και στα βίντεο

Heraklion video club

HP0

ΖΩΗΣ ΜΑΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συΥΥένείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Μαρίνα Μαυράκη, Εμμανουήλ και 
Σοφία Μαυράκη, Χαρίκλεια και Κων)νος Κάββαλος, Αικατε 
ρίνη και Σταύρος Χαρωνίτης, Μαρία και Σταύρος Παντερής, 
Ασπασία Μαυράκη.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Μα'ί’ου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου Κεραμουτσΐου ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της προσφιλούς μας μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

■

ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ Κ. ΚΑΛΛΕΡΓΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Τα τέκνα: Πέτρος και Νίκη Καλλέογη.
Οι αδελφοί: Εμμανουήλ και Ειρήνη Καλλέργη, Εράσμιο Κο 
κοβάκη, Γεωργία Καλλέργη.
Οι εγγονοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 28-5-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Τίτου ετήσιο μνημόσυνο1 υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα και παππού

αίΡ0?εο video¥HS
μοντελλο 6010 του 83

1Ϊ9.θδθ) SABA
βυρωνος 3 Λ,.

ενα δώρο /εΚΠλΓ|ζΓ| πΛ. άγιου δπμπτριου

ΠΑΝΤΕΛΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Τα παιδιά — τα εγγόνια.
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^ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
ρετιρέ 3 δωματίων οδός Χάνδα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130 
τ.μ. στην Χρυσοστόμου 3 (Πλ. 
Κύπρου). Πληροφ. τηλ. 285807

κος 52. Πληροφ.
(Ε532)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Στεργιογιάννη 16

τηλ. 224271.
1—3 

επί της οδού 
διαμέρισμα 5

* Mm»Ef 4βγιγ·™ε»7 ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ 
περίπου περιφραγμένο στην 0έ

—284751 —289257.
(Ε541) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 1ου ορό 
φου ανατολικό Λ. Καστρινακη 
—Ακαδημία στον παλιό Γμλ 
λαξία. Τηλ. 285298.

δωματίων. Πληροφ τηλ. 287600
(Ε531) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
στο ΜεΤντάνι ρετιρέ δύο μι 
κρές κρεβατοκάμαρες και μεγά

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
380 τ.μ. με 120 μ. πατάρι κα 
τάλληλο για κέντρο ή βιοτεχνί 
α, έναντι Κολυμβητηρίου περιο 
χή ΛΙΝΤΟ. Πληροφ. τηλ. 281
177 ή 285004.

(Ε487)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια

(Ε540) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα Σ'δωματίων σε νεόδμητη μι 
κροπολυκατοικία χωρίς κοινό­
χρηστα (οδός Κυταίου 15) πά 
ροδος 62 Μαρτύρων. Πληροφ. 
τηλ. 286656.

λο σαλόνι με βοηθ. 
και βεράντες. Επίσης 
κατάστημα με πατάρι 
γέιο τηλ^ 281907.

(Ε533)

χώρους 
μεγάλο 

και υπό

1—2

(Ε542) 1—5
ENQIKAZpTAI ένα δωμάτιο 
κουζίνα λουτρό καμπινέ 2ος ό 
ροφος 1821 αρ. 18 έναντι Τσού 
μπα κατάλληλο για γραφείο ή 
για εργένη ή για μια κοπέλα ·ε 
πιπλωμένο. Τηλεφωνήστε πρωί 
νή <όρα να κλείσετε ραντεβού

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Α' όροφος ε 
πί της οδού Μάρκου Μουσού 
ρου αρ. 4 κατάλληλος για γρα 
φεία ή οιανδήποτε επαγγελματι 
κή στέγη. Πληροφ. τηλ. 283 
521 —284598.

(Ε515) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια 
κεντρικά γραφεία. Πληροφ. τη 
λέφ. 282083.

(Ε466) 1—5

222498.
(Ε538) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
42 τ.μ. ρετιρέ στην οδό Ιερολο 
χιτών. Τηλ. 241892.

για κοπέλες, φοιτητές εντός 
πόλεως τηλ. 288237.

(Ε514) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
κυρίων δωματίων στην Λ. Ικά 
ρου 88 Πόρος τηλ. 280182 από 
4—10 μ.μ.

(Ε5Ο5) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος 
καινουργής αποθήκη 26 τ.μ. εις 
οδό Τάλο> 7 (πλησίον Αγ. Πα 
ρασκευής). Πληροφ. μ.μ. τηλ. 
282471.

(Ε511) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
100 τ.μ. με ακάλυπτο χώρο ε­
μπρός και πίσω επί της Λεωφ. 
62 Μαρτύρων στην θέση Ξηρό 
πόταμος. Τηλ. 282067 —287269

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι στην οδό Πάροδος Πολυξύ

(Ε527) 1—3 (Ε501) 1—6

γκη 15 Πληροφ.
(Ε539)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
3άρι μετά λοιπών

τηλ. 233605.
1—3 

διαμέρισμα 
βοηθ. χώρων

ΕΝΟΙΚΗΖΕΤΑΙ ισόγειο δια 
μέρισμα ίτάίνου και Μφκεδονί 
ας' 3 (Αθανάτους). Πληροφ. 
τήλ. 233958 μετά τις 8 μ.μ.

(Ε523) 1—2
πρώτου ορόφου και επί της ο 
δού Σαβιβάθιανών αρ. 15 (πε 
,ριοχή Αγ. Τριάδος). Πληροφ. 
τηλ.’ 282166.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από 1 Ιουλί 
ου διαμέρισμα νεόδμητο πολυτε 
λούς κατασκευής με κεντρική 
θέρμανση ηλιοθερμοσίφωνα με 
γύρωθεν κήπο 1 στρέμμα εις πε 
ριοχή Μεσαμπελιές Α. Αλεξ.

(Ε537) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λεωφ. 
Εθνικής Αντιστάσεως 14 2 δια 
μερίσματα 2άρια, 2 καταστήμα 
τα ισόγεια 40 τ. μ το καθένα και 
ένα υπόγειο 250 τ.μ. Πληροφ. 
τηλ. 235867. 9—2 μ.μ.

δια επαγγελματική στέγη 
της Λ. Καλοκαιρινού αρ. 
Πληροφ. τηλ. 283546 ώρες 
του.ργίας καταστημάτων, κ. 
άννη Χατζή ιωάννου.

(Ε474)

(Ε526) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλλα επιπλω 
μένη στη περιοχή Αγ. Νικολά 
ου σε απόσταση ενός χλμ. από
τη θάλασσα. Τηλ.
4 μ.μ.—11 μ.μ.

(Ε519)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(0841)22685

1—5 
διαμέρισμα

3άρι β’ όροφος διαμπερές οδός 
Δρακοντοπούλου 21 (πίσω από 
το Εργατικό Κέντρο). Πληροφ. 
τηλ. 0891-31294 ή α' όροφο.

(Ε536) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων στην περιοχή καινού 
ργια γέφυρα Πατελλών. Πλη­
ροφ. τηλ. 234308 —221018.

(Ε530)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
διαμέρισμα 90 τ.μ.

1—3 
ανεξάρτητο 

νεόκτιστο

επί 
24 

λει 
Ιο>

1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 δωματίων στη βίλλα MA­
RIE κοντά στη θάλασσα πλή 
ρως εξοπλισμένα στη διακλάδω 
ση Γουβών (στάση Ανθόκη­
πος) . Ενοικιάζοναι και για λο 
γαριασμό τουριστικών γραφεί­
ων Τηλ. 285235 —281015.

(Ε325) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
παραθαλάσσιο διαμέρισμα ανε 
ξάρτητο εις θέση ΓΓλατανέ Ρε 
θύμνης πλησίον ξενοδοχείου 
Ρίθμμνα. Πληροφ. τηλ. 225474

(Ε487) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
εις θέση Μασταμπά εντός κή 
που με χωριστή είσοδο. Πλη
ροφ. τηλ. 230593.

(Ε508)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
να δωμάτια πλήρως

1—3 
επιπλωμέ- 
στην Αγ.

Πελαγία 50 μέτρα από την Οά 
λασσα στο Σουμπερι Σκορπιό α

Παπαναστασίου 
283583.

(Ε516)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

176 τηλέφ.

1—10 
κατάστημα

4 0τ.μ. για επαγγελματική στέ 
γη (ιατρείο, γραφείο) με βοηθ. 
χώρους στην οδό Μάρκου Μου 
σούρου 26 Πληροφ. τηλ. 283
247 —222842. 

(Ε454) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι εις α’ ό 
ροφο με κεντρική θέρμανση πα 
ρακάτω ΟΤΕ οδ. Μ. Αυγέρη 7 
τηλ. 220454.

(Ε524) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
εκ δύο δωματίων, κουζίνας, 
λουτρού, βεράντα με υαλοπίνα 
κες αυλή επ ίτης Λεωφ. Τίτου 
Γεωργιάδου πάροδος Ισιδώρου 
21 Ανάληψη. Τηλ. 287464.

(Ε525) 1—5
ΕΝΟΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων στην περιοχή Αγ. 
Σοφίας Ατσαλένιο. Πληροφ. 
τηλ. 284772 και 230344.

(ΖΗΤΕΙΤΑΙ σκελετός οικοδο 
μής εντός ή εκτός σχεδίου περί 
που από 90—110 τ.μ. επιφάνεια 
Τηλ. 242119 —288774.

(Ζ329) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός από 15 έως 
20 ετών για κρεοπωλείο. Πλη 
ροφ. τηλ. 221283.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοιμοπαράδοτα 
γραφεία παραπλεΰρως ξενοδοχεί

(Ζ326) 1—6

Η ΕΤΑΙΡΙΑ φΕΡΑΡΙ ΙΤΑ 
ΛΙΑΣ, ΖΗΤΕΙ Ντήλερς α­
πό όλη την Κρήτη για 
την προώθηση σιδηρό- 
πρεσσας ατμού. Νέα επο­
χή για την νοικοκυρά. 
Πληρ. τηλ. 01)9927208.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής για τσα 
πάκι μισθός 50.000 δρχ. και ά 
νω. Τηλ. 0894-22140 —22220

(Ζ284) 1—10

ου ΑΣΤΟΡ1Α Μεσίτες 
Πληροφ. τηλ. 222000.

(Π95)
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

δεκτοί.

1—4

(Ζ323) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας πιανίστας 
και δύο κιθαριστές για το 
CLUB PR1VEE. Πληροφ. τηλ. 
236813.

(Ζ321) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
για γραφείο ενοικιάσεως αυτό 
κινήτων. Απαραίτητα προσόν­
τα δίπλωμα οδηγήσεως και ξέ 
νες γλώσσες. Τηλ. 761143.

(Ζ325) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια ή κα­
θηγητής Αγγλικής γλώσας για 
να διδάξει σε φροντιστήριο εν
τός Ηρακλείου 
Τηλ 223663.

(Ζ28Ο)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κιιρία ή δεσποινί 
δα να προσέχει ένα μωρό. Τηλ
232302.

(Ζ309) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια. Πλη 
ροφ. από 2—6 μ.μ. στο τηλ.
235631.

(Ζ320) 1—6
ΓΙΑ κατάστημα ειδών Υγιεινής 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα απόφοιτος
Λυκείου. Τηλ. 288750. 

(Ζ317)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για 
ργαστεί σε ταβέρνα στην 
Πελαγία. Τηλ. 221531.

(Ζ316)
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΖΗΤΑ 
ληλο. Τηλ. 235449.

(Ζ318)

1—3
να ε 

Αγ.

1—6 
υπάλ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομιλού­
σα ανέτως την αγγλική ή γερ 
μανική παρά κεντρικού κοσμη 
ματοπωλείου. Τηλ. 283838

(Ζ308) 1—5

ση Λούκα οικισμού 
Ελούντας Λασιθίου. 
τηλ. 081-242915.

(Π.1.4)

Σχίσματος 
Πληροφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο
1—5
2200

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΦΟΡΤ κλούβα Γε 
ρμανικές προδιαγραφές 1600 
CC σε αρϊστη κατάσταση με 
34.000 χλμ. μοντ. 80 τηλ. 224 
323 ώρες καταστημάτων.

(Π58) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώ 
τρία ιμ εργάζεται στο σπίτι 
(φασόν) και να διαθέτει κοπτο 
ράφτη. Πληροφ. Παρασκευο- 
πούλου 117 Πλ. Παναγίτσας 
Μασταμπά και τηλ. 235972.

Λεωφ. 62 Μαρτύρων 1ος 
φος 159 τ.μ. κατάλληλο 
για επαγγελματική στέγη 
ροφ. τηλ. 280341.

(Π91)

επί της
όρο 
και 

Πλη

1—5
ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ δίδεται οικόπε

(Ζ3Ϊ4) 1—10
Η AVIS ΖΗΤΕΙ έμπειρο βαφέα 
αυτοκινήτων μετά βοηθού δια 
μόνιμη απασχόληση. Μισθός 
ικανοποιητικός. Πληροφ. κ. Πε 
ράκη τηλ. 225421.

δο γωνιακό 
231562.

(Π92) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
λος Μπράκ

Λ. Ιωνίας τηλέφ.

1—5 
κυνηγετικός σκύ- 
Γερμανίας αρσενι

κός 11 μηνών και Κόλε'υ αρσε

(Ζ310) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα για να 
φροντίζει δύο παιδιά ηλικίας 4 
και 6 χρονών. Απαραίτητη προ

νικό 8 μηνών. Πληροφ. 
236467.

(Π93)

τηλ.

1—3

υπόθεση διαμονή στο 
σθός ικανοποιητικός. 
224739 8—1 π.μ.

(Ζ297)

σπίτι. Μι 
Τηλέφ.

1—10

το καλοκαίρι.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 250

των.
(Π96)

ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SKODA επιβατικό 
με 70.000 χλμ. πραγματικά σε 
άριστη κατάσταση. Πληροφ. 
τηλ. 230221.

(Π90) 1—6
ΠΩΛΕΤΑΙ τηλέφωνο. Πληροφ 
τηλ. 289625 ώρες καταστημά-

1—2

τ.μ. στο Αμμούδι Αγ. Νικολά 
ου (MINOS BEACH) κοντά 
στη θάλασσα. Πληροφ. Πόπη 
Πιταροκοίλη Αθήνα τηλ. (01)
8217761 ώρες 10—1.

(Π727)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΕΖΩ 
403 σε καλή κατάσταση αντί 
δρχ. 200.000 τηλ. 286173 ώρες 
γραφείου.

(Π36) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 δω 
ματιών 70 τ.μ. στην οδό Σγου 
ρομαλίνης 2 (δίπλα Ακαδημί
ας) στην τιμή των 
Πληροφ. τηλ. 241041. 

(Π972)

2.500.000.

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 1)2ά 
ρι στο άλσος του Παγκρατίου 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. τηλ.
283716 από 08.00—14.00
221044 όλη μέρα.

(Π51)

ΠΡΟΣΟΧΗ!

και

1—5

τ,μ. μέχρι 750 
σφαλττο στην 
ωάννη Χωστό, 
δο στο Κρέτα

τ.μ. πάνω σε ά 
περιοχή Άγ. I 

Επίσης οικόπε 
Μπητς παραθα

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις τον λιμένα 
του Αγ. Νικολάου επί νεόδμη 
της μοντέρνας και θεαματικότα 
της οικοδομής καταστήματα ε 
μβαδού 43, 67, 124 τ.μ. και δια

Αγοράζονται 
και πωλούνται 

παλαιό έπιπλα (αντίκες). 
Πληροφ. τηλ. 285336.

(Π987) 1—15

λάσσιο με 3 
250—500 τ.μ. 
119—288774.

(Π94)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

προσόψεις από
Πληροφ. τηλ. 242

διαμέρισμα και-

μέρισμα 50 
τηλ. 222540 

(Π29)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σιν Σώπατα 
κλεοίυ, δύο

τ.μ. τιμαί 
—241448.

οικόπεδο,

λογικοί

1—15 
εις θέ-

Αγ. Ιωάννου Ηρα 
χιλιάδων περίπου

νούργιο 2 δωματίων ενοικιασμέ 
νο με 7000 δρχ Πληροφ. 
κλινική Ιπποκράτειο 4ος όρο 
φος δωμ. 411 κ. Γρηγοράκη.

τ.μ. Πληροφ. στα τηλ. 222667 
καθ’ εκάστην και από 10 π.μ. 
έως 1.30 μ.μ. ή 244118 από 3—6
μ.μ.

(Π16) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυθρόνες κα 
φετέριας Πληροφ. τηλ. 286527 
κ. Καπετανάκη.

(Π60) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
ημιόροφος Αγ. Τίτου 20 Πλη 
ροφ. εντός καθημερινώς μέχρι 
τη μεσημβρία.

(Π54) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής 922 και 
αυτοκίνητο 11.13 σε άριστη κα 
τάσταση δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τηλ. 224149 —235463.

(Π54) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα λουξ 2 
δωματίων Β’ ορόφου επί της
Λ. Ακαδημίας 
Παιδική Χαρά. 
285004.

(Π44)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

με πάρκιγκ και 
Τηλ. 281177 ή

1—6 
μοτοσυκλέττες

SUZUKI (185—200 και 250 
κυβ. εκατ.) καινούργιες ταξινο 
μισμένες λόγω άλλης ασχολί 
ας. Τηλ. 242848.

(Π43) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 80 τ.μ 
ρετιρέ σε κεντρικώτατο σημείο 
του Ηρακλείου, με αποθήκη, 
λουξ κατασκευής. Μόνο σοβά 
ρές προτάσεις γίνονται δεκταί

Τηλ.Μεσείτες αποκλείονται. 
282156—234224.

(Π53)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φλορέττα 
στη κατάσταση. Τιμή 
τηλ. 243708.

(Π30)

1—25 
σε άρι 

20.000ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο λιμάνι Χέρσο 
νήσου στην παραλιακή οδό δια 
μέρισμα ετοιμοπαράδοτο 85 τ.μ 
με πρόσοψη στη θάλασσα. Εί 
ναι Ν.Α. και βρίσκεται στον 
2ο όροφο. Γίνονται ευκολίες μέ 
χρι 25ο)ο. Τηλ. 235612.

(Π912) 1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια εις 
περιοχή ΜΑΔΕ Αγ. Πελάγιος. 
Γίνονται και ευκολίες πληρώ 
μής. Τηλ 221739 και κάθε Σαβ 
βατοκύριακο πληροφ. στην πε 
ριοχή ΜΑΔΕ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 τ.μ. 
εις ’Αγ. Ιωάννη επί δημοτικής 
οδού σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ. τηλ. 284676 από 08.00— 
15.00 και 231515 υπόλοιπες ώ
ρες.

(Π61)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουνέλια 
παραγωγής και κρέατος, 
ροφ. τηλ. 285952.

(Π63)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1—6 
ανα- 

Πλη-
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις θέση 
Τζιρίτ ΜεΤντάνι από 200 έως 
1000 τ.μ. 100 μέτρα πιό πάνω 
από τη γέφυρα της Εθνικής ο 
δού. Στο συνοικισμό Γεωργίου 
Ζερβάκη Αγροφύλακα από τον 
ίδιο. Επίσης ανταλλάσσει και 
πρυλά σπίτι Ιωάννου Πολυξί 
γκη 16 Παλαιό Ατσαλένιο με 
σπίτι στην Αθήνα. Προτιμά πε 
ριφέρεια Αν. Αττικής. Πλη­
ροφ. επί της οδού Αγ. Ειρήνης 
Χρυσοβαλάντου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντομηχανή 
μάρκας MARKOUS με 9 
κεφάλια, σε αρϊστη κατά­
σταση. Πληροφ. τηλ. 
235366.

(Π45) 1—5
(Π2) 1—30

1—3

Ξενοδοχείο 35 κλινών τιμή ευ 
καίριας Άγ. Νικόλαος.
Οικόπεδο παραλιακό 17 στρέμ. 
ευκαιρία στο Σείσι τιμή 400.000 
το στρέμμα.
Εστιατόριο - πιτσαρία ύπερευ 
καίρια. Εισπράξεις 70.000 ημε 
ρησίως σε τουριστική περιοχή 
ΠΙ8ΚθΤΕΚσε κεντρικότατο ση 
μείο ανθούσα επιχείρηση. Ευ­
καιρία. Κέρδη εξασφαλισμένα. 
Σφαιριστήριο - Καφετερία πρα 
γματική ευκαιρία.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: ξενοδο­
χείο σε κεντρικότατο σημείο 
ευκαιρία.
Εμπορικές και κτηματικές συ 
ναλλαγές Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗ και 
Σϊα Δικαιοσύνης 7 τηλ. 243865 

(Π62) j_i5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: —-Μερσεντές 
508 κλούβα. —MAZDA χιλιά 
ρι κλούβα. —Μηχανή ραφής 
χαλιών, κουβερτών κλπ. Πλη. 
ροφ. τηλ. 0891-22410 Καλύβια 
ή 233333 Ηράκλειο ΜΠΡΑΤΗΣ

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντήλλερ —Μά 
νατζερ καθώς πωληταί και πω 
λήτριαι για προΤόντα ευρείας 
καταναλώσεως. Υψηλαί αποδο 
χαϊ. Τηλ. 221025 από’ 9—5 μ.μ.

ΛΟΓΩ διαλύσεως μαγα­
ζιού με είδη δώρων, πω­
λούνται στη μισή τιμή: 
1.) Δερμάτινα, κεραμικά,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4700 
τ.μ. άρτιο και οικοδομήσι 
μο με ύδρευση, κατάλλη 
λο για κάθε χρήση, κον­
τά στην TRANS ΒΕΤΟΝ. 
Πληροφ. 6—8 μ.μ. τηλ.

γυάλινα, φωτιστικά 
πάπυρο.
2.) Ράφια από ξύλο 
Ντέξιον. Οδός 1770 
34, τηλ. 241573.

(Π21)

από
(Ζ292) 1—20 (Π89) 1—3

1—25

1—6
1—6

1—3

Μόνιμος απασχόλησις, εργασία πενθήμερη εβδομαδιαίως.

1—5
1—6

(Π52) 1—5

(Π64) 1—3
(Ε528) 1—2

(Ζ328) 1—5 (Π59) Πληροφ. τηλ.1—10
ΠΟΛΟΤΜΤ ΐ» 1

1—12

1—3
(Ζ327) 1—6

1—5(Π37) 1—54. Τηλ.

1—8
(Π13) 1—5(Ζ324) 1—6

11 ωλούνται: ΓΡΑΦΕ IA - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 1—5

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.

1—5

(Π966) 1—15
(Π17) 1—10

(Ζ322) 1—4
1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΑίΑΜΕΡΙΙΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Οικοδομική Επιχειρήσεκ

ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑί ΣΙΑ Ο Ε.

I. &Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι διαμέρι 
σμα ισόγειο διαμπερές με ανε 
ξάρτητη είσοδο και κήπο στην 
περιοχή Μιχαήλ Αρχαγγέλου

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
κυρίων δωματίων επ ίτης A. I 
κάρο» 88 Πόρος. Πληροφ. τηλ 
280182 από 3 μ.μ.—10 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι 
σμα ρετιρέ διαμπερές με δική 
του αποθήκη στο υπόγειο στην 
οδό Παλαιοκάπα —Αντιόχειας 
Τηλ. 289413 ώρες 9—1 μ.μ. και

περίοδο 
0843-28

289434.
(Π55)

8 μ.μ.
(Ε513)

SNAK 
με πλή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χέρσος αγρός 150 
στρέμματα στο χωριό Τεφέλι

και 
αρ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
BAR RESTAURANT

Πληροφορίες στα γραφεία της ΒΙΟΣφΟΤ Α.Ε. στην Βιο­
μηχανική Περιοχή. Τηλ. 224347 αρμόδιος κ. I. Ευσταθιά- 
δης.

Μονοφατσϊου. 
(0893)51310.

(Π65)

ΖΕΤΑΙ για τη θερινή 
ή και συνεχώς. Τηλ. 
560 -0843-23203.

(Ε509)

καινούργιο εις Πόρο οδός Ο 
δυσσέως τηλ. 283645.

11.
(Ζ331)Τηλ. 282363. 

(Ε517)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία Πατινάζ 
ή ζητείται συνεταίρος λόγω α 
ναχωρήσεως για Θεσσαλονίκη. 
Πληροφ. τηλ. 235215 —221853

4 μ.μ.—8 μ.μ. 
(Ε534)

Μίνωος και Λυσσού 
281476.

(Ε535)

289892.
(Ε502)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Πληροφ. τηλ. 241440. 
(Ζ33Ο) Πεπειραμένων τεχνικών ειδικότητας τορναδόρου, φρε- 

ζαδόρου και εφαρμοστού (καλουπατζήδες).

μείου. Τηλ. 241210. 
(Π47)

γευματινές ώρες.
(Ε518)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

από 10 π.μ.—12 μ.μ. 
(Π49)

1—3 
διαμέρισμα 

στην οδό 
(πλατεία).

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ε 
πϊ της Δριμυτινού Πληροφ. τηλ 
242304.

1—5 
κατάστημα

ΣΤΗ Χερσόνησο δςάρι σε νεό 
δμητη οικοδομή έξω από το 
χωριό σε μεγάλο αγρόκτημα, 
δίπλα στη θάλασα ΕΝΟΙΚΙΑ

Δεκτά Δάνεια Πληοοφοοίεα τηλ. 221755

1—3 
διαμέρισμα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με καλά 
Αγγλικά και γραφομηχανή. 
Δεύτερη γλώσσα πρόσθετο προ 
σόν LION TOURS Δαιδάλου

πέναντι. Πληροφ. στο
281537 από 8—2 και 5—8
Καμπουράκης Μάρκος.

(Ε494)

τηλ. 
ώρα ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ειδικευμέ 

νος αλουμινοκατασκευαστής.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ (ίονοκατοικία 
πολυτελούς κατασκευής με πάρ 
κιγκ στο παραλιακό χωριό 
Μπαλί. Τηλ. (0897)61238 απο

(Ε506)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
2άρι με τηλέφωνο
Δαιμονάκηδων 3

Πλατ, ΈΑκυβείίΙοΜβ 7

TnK WWW -

Heraklion 
v8de° 
club 

βιντεοκασεττες 

για ολο τον κοσμο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 2ος όροφος ανε 
γειρόμενης οικοδομής μόνον 
σκελετός κάλυψη 193 τ.μ. επί 
της Λ. Ιωνίας στάση Σινάνη. 
Πληροφ. τηλ. 223959 ή 224469

ρη εξοπλισμό εν λειτουργία. 
Πληροφ. OSKAR έναντι Χη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 2 στρεμ 
μάτωνμε νερό έναντι ταβέρνας 
Σικλέτου Φοινικιά. Πληροφ. 
τηλ. 284083 —224761 ώρες κα 
ταστημάτων, και 233317 οικίας.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ — ΠΩΛΗΣΗ 
Βύρωνος 3 Αγ.Δημηίριος

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ. 222355

Πληροφ. τηλ. 288132.
(Ε503) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
με λουτρό και κουζίνα. Τηλέφ.

Λ- - r,

Αντιπρόσωπος Ηράκλειου

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ

ΒΙΚΥ ΜΟΣΧΟΛΙΟΥcuxo αύριο
RESERVATION 284443 — 821252

3 άρι στο β’ όροφο εις το προά 
στειό Αγ. Ιωάννης (Μεσαμπε 
λιές) στην τιμή των 9500 μηνι 
αίως. Πληροφ. τηλ. 284557— 
232487.

(Ε529) 1—10
ΕΝΟΙΚΑΖΟΝΤΑΙ παρά την 
Πλ. Αγ. Μηνά διαμέρισμα 3 
δωματίων, κι ρετιρέ πέντε δω 
ματιών πολυτελούς κατασκευής

ΚΥΡΙΟΙ ευπαρουσίαστοι οικο­
νομικά ευκατάστατοι νεαροί, 
σοβαροί, επιθυμούν γνωριμία 
με νέες για σοβαρό σ·ςοπό ηλι 
κΐά από 22—27 ετών. Γράψετε 
μας για τον κ. Κ. Γιακουμάκη 
POST RESTANT ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Η ΒΙΟΣΦΟΤ A Ε.
ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ:

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα 9)16 εξ αδια 
νεμήτου του εστιατορίου ΑΜΝΙ 
ΣΟΣ με όλο τον εξοπλισμό 
του, που βρίσκεται στην Αμνι 
σό Ηρακλείου 50 μ. από τη θά 
λασα, λόγω αναχωρήσεως στο 
εξωτερικό. Πληροφ. τηλ. 281 
584 κ. Γρηγ. Χατζηκωνσταντΐ 
νου.

2,5 δωματίων Αμισού 12 1ος 
όροφος κεντρικότατο έναντι 
Χριστιανικής Ένωσης «Από­
στολος Παύλος» κατάληλο για 
γραφείο, ιατρείο, κλπ. Πληροφ 
τηλ. 285244 και 232198.

(Ε507) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακή μο 
νοκατοικία πολυτελούς κατα 
σκευής πέντε δωματίων στην 
θέση Μπεντεβή Καμάρα. Για 
περισσότερες πληροφορίες στα 
τηλ. 222092 ή 284798 από 6—

ΠΑΡΑ Εταιρείας διανομών τρο 
φίμων —Ποτών —Χυμών ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ νέος έχων άδεια οδη 
γήσεως αυτοκινήτου και σχετι 
κές γνώσεις επί των πωλήσε 
ων. Πληροφ. τηλ. 242418.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εμφανίσιμη σερ 
βιτόρα και μπαρ γούμαν να 
γνωρίζουν αγγλικά για καφέ 
τέρια —μπαρ. Πληροφ. τηλ. 
0897-22496 και 0897-22725 μέ 
χρι 10 μ.μ. ΤΕΧΝΙΚΗ Ε Τ A I

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΡΝ!

«ΞΑΝΑΡΘΕ

ΠΛΗΡΗΣ ΣΕΙΡΑ 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ

ιο πρ&Λφα

Λγ/ο οι δρόιιοι, λίγο η σηματο­
δότηση, λίγο η έ?υ\ειψη προσο­
χής από τούς οδηγούς,

συνέτειναν στην 
αύξηση των τροχαίων ατυχημά­
των στην πόλη μας.

Γι’ αυτό κι εμείς δημιουργή­
σαμε τη σχολή οότ^γων Ο ΜΑΚΙ-2 
Γ<ά να εκπαιδεύουμε τούς 
υποψήφιους οδηγούς, ώστε παίρ­
νοντας το δίπλωμα να ξέρουμε 
ότι οι μαθητές μας είναι πλήρως 
κυτηρτισμενοι και ενημερωμένοι 
γιά το κυκλοφορικό πρόβλημα 
τού Ηρακλείου που λέγεται ΧΑ­
ΟΣ!!!

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

Ο ΜΑΚΗΣ
Βιάννου 9 (πλ. Κορνάρου) 
Βαλιδέ τζαμί ΗΡΑΚΛΕΙΟ

S 244.298
ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ ΑΚΟΜΑ 
ΜΕ ΤΟ ΠΑΛΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 75 τ.μ 
στην Αθήνα (Πλ. Κολιάτσου) 
στον 3ο όροφο πολυκατοικίας 
με τηλέφωνο και 4 ηλεκτρικά 
καλοριφέρ με σίγουρο μισθωτή 
Ανταλλάσσεται και με ακίνητο 
στο Ηράκλειο τηλ. 225899 από 
8—2 και 236236 μετά τις 7 μ.μ

ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ Επίσης

TECNICO
Έπιπλα και μέσα

Οργάνωσης Γραφείου

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 22— 
30 ετών. Προ'υ'πηρεσία 
στις πωλήσεις, γραμματι­
κές γνώσεις και γνώσεις 
λογιστικής, θα ληφθούν 
υπ’όψη. Τηλεφωνήσετε: 
285811 εργάσιμες ώρες.

150 & 200 C.C.

ΤΟ ΚΑΑΥΤΕΡΟ SCOOTER »

ΘΕΡΑΠΩΝ ΑΝΔΡΟΥΑΑΚΗΣ
Λ. ΙΚΑΡΟΥ 21 — ΤΗΛ. 225070

αγοράζονται και πωλούνται αυ­
τοκίνητα παντός τύπου - παλαιό 
και καινούργια - σε-πολύ χαμη­
λές τιμές.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της ο­
δού 1866 το 75ο)ο ακινή 
του (δύο συνεχόμενα 
καταστήματα) συνολικής 
εκτάσεως 130 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 282625.

— οικονομική κατανάλωση 
— η μηχανή είναι στο κέντρο 
— ατσαλένιο σωληνωτό σασί

ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ

ΜΟΤΟΛΑ
Λ. Καλλιρρόης 89 ΑΘΗΝΑ

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οίκοδομικέζ Επιχειρήσει |

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σέ πολυκατοικία λούξ κατασκευ- ;! 
ής στήν ωραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στον 
Μασταμπά, άνάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα· 
σία καί ή τιμή σάς ενδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ. 
Έβανς 69, γ' όροφος, τηλ. 235-612

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Υπερπολυτελούς Κατασκευής 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ και ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
στα Τρία Πεύκα και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ, 

σε λογικές τιμές. 
(Δάνεια δεκτά).

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
Τηλέφωνο: 220-444

VISA II CLUB
612.000

GSA SPECIAL
955.000

τεράστια πείρα στην 
ποιότητα Citroen

αποκλειστικός αντιπρόσωπός Κρητης της UNICO · CITROEN 
Β. Ελλάδος 8: νήσων 

αποκλειστικός αντιπρόσωπός Κρητης της l<AMCO - CITROEN PONY

Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 

’Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550 
' ραφύον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

CITROEN - ΔΑΝΔΑΡΗΣ
ΕΚΘΕΣΗ Λεωφ. Ικαρου 30 Τηλ. 223 433 & 24 15 16

πληρης σειρά γνήσιων ανταλλακτικών CITROEN



ra

« ΠΑΤΡΙΣ »

0 ΟΦΗ χωρίς προβλήματα 
θ’ αντιμετωπίσει τήν ΑΕΚ

ΧΩΡΙΣ προβλήματα, ο ΟΦΗ 
θ' αντιμετωπίσει την Κυριακή 
στο γήπεδό του την ΑΕΚ, για το 
πρωτάθλημα Α' Εθνικής.

ΣΙΓΟΥΡΗ είναι και η συμμετο 
χή του Ιορντανέσκου ο οποίος 
έπαιξε χθες στο «οικογενειακό» 
δίτερμα και δεν σισθάνθηκε ενο 
χλήσεις.

ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ απών θα είναι ο 
Κσρωνάκης ο οποίος είναι τιμώ 
ρημένος και θα επανέλθει την άλ 
λη Κυριακή στο ματς με τον Ε­
θνικό.

ΔΙΤΕΡΜΑ
ΧΘΕΣ έγινε «οικογενειακό» δί­

τερμα κατά το οποίο οι «κίτρι­
νοι» κέρδισαν τους «πράσινους»

ΓΙΑ τους «κίτρινους» από δύο

γκολ πέτυχαν ο Ιορντανέσκου 
και ο Βλαστός και ένα ο Βλάχος.

ΤΑ γκολ των «πράσινων» ση 
μείωσαν οι Καργιώτης, Κίρισιτς, 
Αγιο μαμίτης.

ΟΙ «κίτρινοι»: Δεληστάθης, 
Βλάχος, Μσρινάκης, Ασσαριωτά 
κης, Ανδρι-ανίδης, Γεωργιάδης, 
Βλαστός, Ζιάκος, Τσιριμώκος, I 
ορντανεσκου Καρουζάκης.

ΟΙ «πράσινοι»: Σιδέρης, Σελιώ 
νης, Μαράκας, Κσρωνάκης, Αγιο 
μαμίτης, Πετράς, Αλεξίου. Χαντα 
μπάκης, Κίρισιτς, Λαφτσής, Καρ 
γιώτης.

ΦΙΛΙΚΟ 
ΣΗΜΕΡΑ

Φ,ΙΛΙΚΟ αγώνα θα δώσει σή­
μερα στο γήπεδό του ο ΟΦΗ με 
αντίπαλο τον ΠΟΑ ή τον ΕΓΟΗ.

Έργοιέλης-Ρέθυμνο 3-1
ΧΘΕΣ το απόγευμα ο Εργοτέ 

λης κέρδισε στο γήπεδό του τον 
Α.Ο. Ρέθυμνου με 3—1 και προ 
κρίθηκε για τους ημιτελικούς του 
Κυπέλλου Ελλάδας (στους 4), μέ 
ταξύ Ερασιτεχνικών Συλλόγων 
της δύναμης της ΕΠΟ. Στον ημι 
τελικό ο Εργοτέλης θα παίξει και 
πάλι στο γήπεδό του.

ΧΘΕΣ ο Εργοτέλης, χωρίς να 
παίξει καλή μπάλλα, κέρδισε εύ­
κολα τον Α.Ο. Ρεθύμνου.

ΣΤΟ 56' ο Τξαμούσης έκανε 
το 1—0 και δυό λεπτό αργότε­
ρα ο Κανάρπς (58 ) το 2—0.

ΣΤΟ 63' ο ΔαΒαρίας μείωσε 
το σκορ1 σε 2—1, για να το «κλεί 
σει» στο 72' ο Κανάρης με κεφα

λιά (3—1).
ΣΤΟ 73' αποβλήθηκε με δεύτε 

ρη κίτρινη κάρτα ο Τσουπάκης.
ΞΕΧΩΡΙΣΑΝ από τον Εργοτέ 

λη, οι Κρανιωτάκης, Ροδιτάκης 
και Κανταρτζής ενώ από τον Α· 
Ο. Ρεθύμνου οι Τριανταφυλλό- 
πουλος, Λουτρισνάκης και Ψα- 
ρουδάκης.

ΣΧΟΛΑΣΤΙΚΟΣ ο διαιτητής κ. 
Μαλιώρης.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Χαλκιαδάκης, 
Ροδιτάκης, Μερταρόκης, Του- 
τουντζόγλου, Γρομπατζάκης. 
Τζ σ μούση ς, Χατζή πα ναγ ιώτου 
(84’ Κεφαλογιάννης), Γιαλαμάς, 
Κανάρης, Κανταρτζής (67' Κα 
ρέλλης) Κρανιωτάκης.

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα

ΕΝΩ ΕΠΕΣΤΡΕΨΕ ΧΘΕΣ Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
Σειρά μακροχρόνιων ουμφωνιών

υπο/ράφηκε μέ τήν Ουγγαρία
ΛΥΘΗΚΕ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΤΟΝ ΕΠΑΝΑΠΑΤΡΙΖΟΜΕΝΟΝ

Σήμερα το
ΑΘΗΝΑ 25 (ΑΠΕ)—

μεσημέρι λίγο
πριν από την αναχώρηση του 
πρωθυπουργού κ. Παπανδρέου 
και της Ελληνικής αντιπροσω 
πείας από την Βουδαπέστη! εξ® 
δόθη κοινό ανακοινωθέν και υ 
πργράφτηκε ένα μακρόχρονο 
δεκαετές πρόγραμμα οιικονομι 
κής συνεργασίας μεταξύ της 
Ελλάδας και της Ουγγαρίας, ® 
νώ παράλληλα πραγματοποιή­
θηκαν και μια σειρά άλλων επί 
μέρους συμφωνιών.

Αναφορικά με αυτές τις επί 
μέρους συμφωνίες ο αναπληρω 
τής υπουργός Εθνικής Ονκονο

μίας κ. Γιάννης Ποττάκης, ανα 
κοίνωσε στους δημοσιογρά­
φους ότι εκτός από την απαλλα 
γή της διπλής φορολογίας — 
που ανοίγει τον δρόμο για μι 
κτές επιχειρήσεις— καθώς και 
από δυο συμφο>νίες στον γεωρ 
γικό τομέα, «έχουν κάτι καινού 
ργιο που οριστικοποιήθηκε στη 
Βουδαπέστη».

— «Την αγορά από την Ουγ 
γαρία 400.000 τόννων αλουμί 
νας, τον χρόνο, σε μακροχρο 
νια βάση. Αυτή η αλουμίνα θσ 
παράγεται με εγχώριες πηγές 
ενέργειας, στην Ελλάδα δηλ., 
με γεωθερμία, από την Νίσυρο

“ΚΕΝΤΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΥΦΑΝΤΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Χθες Σήμερα Αύριο

ΔΙΑΛΕΞΗ διοργανώνει η Φυσικομαθηματική Σχολή του Πα­
νεπιστημίου Κρήτης με ομιλητή τον λαογράφο ΚΙΤΣΟ ΜΑΚΡΗ, 
θέμα της διάλεξης θα είναι οι «Πηγές και επιδράσεις στην Ελληνι 
κή ΛαΊ'κή Τέχνη». Η εκδήλωση θα γίνει, αύριο στις 8.00 μ.μ. στο 
Εμποροβιομηχανικό Επιμελητήριο (πλατεία Δ. θεοτοκοπούλου)., 
Η ομιλία! θα συνοδεύεται και από προβολή διαφανειών.

• ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα ο Η 
ρόδοτος θα δώσει φιλικό αγώνα 
στην Αλικαρνασσό με τον Ερασι 
τέχνη ΟΦΗ, που θα έχει ενισχυ 
θεί με τους Ζιάκο και Κορωνάκη.
• ΤΟ ματς της Κυριακής με­

ταξύ Εργοτέλη — Μινώταυρου

για το πρωτάθλημα Εθνικής Ε­
ρασιτεχνικής Κατηγορίας, θα διε 
ξαχθεί στις 11 το πρωί.
• ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα θα 

γίνει η κλήρωση των διαιτητών 
που θα διευθύνουν τους αγώνες 
της Α' Εθνικής της Κυριακής.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
. Βαθιά λυπημένοι από το θάνατο ταυ αγαπημένου μας < ( 

συζύγου και πατέρα (>
[ ΓΙΑΝΝΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
[ Συνταξιούχου Δασκάλου '!

και Γραμματέα του Δημοτ. Συμβουλίου Ηρακλείου »I 
> αλλά και απόλυτα ικανοποιημένοι· από τη μεγάλη τιμή που < (
I γίντρε στο νεκρό μας κ·ι από τη συμπαράσταση του κό- (’
; σμου, και πριν ακόμα συνέλθουμε από το βαρύ πένθος μας, ] ·
J νιώθουμε βαρειά την υποχρέωση να ευχαριστήσουμε ό- "!
> λους εκείνους που μας συμπαραστάθηκαν στον πόνο μιας ’ (
> και τίμησαν, ο καθένας με τον τρόπο του, τη μνήμη του < (
! λατρευτού μας ΓΙΑΝΝΗ. (>
I Ευχαριστούμε θερμά το Σεβσσμιώτατο Αρχιεπίσκοπο ) > 
; Κρήτης κ. Τιμόθεο, που προέστη της νεκρώσιμης ακολου- ; !
> θίας, και τον ιερό Κλήρο της πόλης, την Κοινότητα και ' (
. τους κατοίκους του Αγίου θωμά, το Διοικ. Συμβούλιο κι < [
, όλα τα μέλη του Συλλόγου Δασκάλων - Νηπιαγωγών Νομού ! ’
( Ηρακλείου, τους εκπροσώπους της Εθνικής Αντίστασης Π. ) ·
’ Ε.Α.Ε.Α., όσους εκφωνήσανε επικήδειιους λόγους, όσους ]>
; καταθέσανε στεφάνια, και χρηματικά ποσά, όλους τους συγ ‘ (I
• γενείς, φίλους και συμπολίτες που, τιμώντας τον, παραβρέ <(
' ©ηκαν στην κηδεία. J»

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε το Δήμαρχο Ηρακλείου Μανόλη )1 
Καρέλλη και το Δημοτικό Συμβούλιο για την απόφασή τους ] > 
να παραχωρήσουν δωρεάν τάφο, να γίνει η κηδεία με δαπά < * 
νη του Δήμου και ν' αποδώσουν τιμές. < (
Η σύζυγος: Ευαγγελία Παπαδάκη. ! ’
Τα παιδιά: Μανόλης, Γιώργος, Μαρία.

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
— Η κ. Ευαγγελία Παπαδάκη, θα δεχθεί συλλυπητήριες 

επισκέψεις σήμερα και αύριο 26 και 27 Μάη. '!

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
αυτά τό έργο. Η! δυσκολία έμ 
ψανίζεται στήν ιτλειοψηφία ττού 
καταττκάνεται pc κ^ντήιματα. 
Σήιμειρα πολύ δύσκολα διατυττΰ 
νανται άττό άτομα καινούργιες 
μορφές αισθητική# χειρ-οτεχήί 
ας. Η ευκολία τής χαμηλής I 
ακνοττοιηισης ττροκάλεσε τή 6ιο 
μηχανοποίηση τοΰ σχεδίου τού 
τρόπου κεντήματος καί τή!? έκ 
τύπωση τών θεμάτων, άποκλειο 
ντας την ατομική δημιουργία. 
Τελικά είναι γνωστό ότι ή 6υ 
ζαντινή βελονιά καί ή σταυρό 
βελονιά τυπώνεται “ακήν κακώ» 
σέ συνθετικά υφάσματα μέ ό 
δηγίες μάλιστα καί τώυ χρω 
μάτων. Δηλαδή ή εξέλιξη τών 
προτιμήσεων έχει σέ μεγάλο 
6αβμό χα?ακτή?ακαταναλωτ:κό 
ευκαιριακό καί μιμητικό. Οταν 
μιλάμε γιά παραδοσιακό κέν 
τηΐμ®, έννοαΰμιε τήν τέχινη πού I 
δημιουργούσε εκτός από τή μι 
κρή ή' μεγάλη λειτουργική άξί 
α της καί μιά άλλη πράγματι 
κότητα, έκειινη τής πνευματικής 
έπικοινωνισς.

Στήί,ι έττοχή μας τά βιομηχα 
νικά ιτροϊόντα έχουν λειτουργί 
ες καί καβάλου σημασίες καί 
τό σημερινά γούστο είναι μια 
δύναμη ττού τταρεμβαίνε άρνη 
τικιά στή συνέχιση τής τταραδο

ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ

Στο Μορφωτικό και Εξωρα 
ιστικό Σύλλογο Κασταμονί- 
τσας την 15η τρέχ. έγιναν οι 
αρχαιρεσίες του Μορφωτικού 
και ΕξωραΤστικού Συλλόγου 
Κασταμονίτσας κι εκλέκτηκαν:

Πρόεδρος Διοικ. Συμβουλίου 
Δηλαβεράκης Δέων.

Γεν. Γραματέας: Μανουσά- 
κης Κων.

Μέλη: 1) Λαμπράκης Βαγγ., 
2) Νεραντζουλάκης Αργύρης 
και 3) Σαριδάκης Σπάρος

Μέλη Εξελεγκτικής Επιτρο
πής: 1) Ψαράκης Γεώργ. 
Αντ. 2) Οικονομάκης Νικ.
3) Οικονομάκης Γειόργ.

του 
και

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος ΑΛΑΤΣΙΑΤΙΑΝΩΝ Νομού Ηρακλείου πρα­

γματοποιεί εκδρομή εις Τσεσμέ, Αλάτσατα. Σμύρνη — Έ- 
φεσσο. Βούρλα και γύρω περιοχές, την 1η Ιουλίου 1983 
με εννέα (9) ημερών πρόγραμμα.

Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί ακτσπλοΥκώς: Ηράκλειο 
— Πειραιά — Χίο — Τσεσμέ.

Η συμμετοχή είναι 13.500 δραχμές κατά άτομο και παι­
διά μέχρι 12 ετών έχουν έκπτωση πενήντα τα εκατό (50ο)ο)

Περισσότερες πληροφορίες δίδονται στα γραφεία του 
Συλλόγου, Λεωφόρος Κνωσού 92, Αμπελόκηπισι, παραπλεύ 
ρως Ταβέρνας Μπαλαχούτη, καθημερινώς από 4—7 μ.μ. 
πλην Κυριακής.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Δια της υπ' αριθ. 55)1983 α 
ποφάσεως του Πολυμελούς 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου (εκρυ 
σίας δικαιοδοσίας) ενεκρίθη το 
καταστατικό του εν Ηρακλείω 
ιδρυθέντος και εδρεύοντας σω 
ιματείου υπό την επωνυμίαν ΠΟ 
ΛΙΤΙΣΤ1ΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ Α 
ΠΑΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ με σκο 
πό την πολιτιστική, ανάπτυξη 
των κατοίκων της περιοχής την 
διάσωση στοιχείων παραδοσια­
κού πολιτισμού, προστασία πε 
ριβάλλοντος, προαγωγή του 
κοινωνικού και πολιτιστικού ε 
πιπέδου των κατοίκων της πε 
ριοχής κλπ κατά τα εν τω κα 
ταστατικοι ειδικώτερον αναφε- 
ρόμενα.
Εν Ηρακλείω τη 21-5-1983 
Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος

Γιάννης Στρατάκης

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ

ΣΤΙΣ 25 ΙΟΥΝΙΟΥ 1983
ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ATCMC 25.000

Πληροφορίες - Εγγραφές: 
V A Τ TRAVEL

Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 

(Λιοντάρια)
Τηλ.: 222.044 — 243.869

«ΑΡΙΑΔΝΗ»
Πιστεύουμε ότι η διασκέδαση στον άνθρωπο είναι απα­

ραίτητη. Πιστεύομε ότι αποτελεί τροφή. Όχι εκμετάλλευ­
ση.

Δεν θα παρασυρθούμιε από ορισμένους ερασιτέχνες Επιιχει 
ρηματίες στην συγκρότηση μεγάλων κα» δαπανηρών προ­
γραμμάτων. Συγκροτούμε μιά κουζίνα με καλό και φθηνό 
φαγητό. Συγκροτούμε ένα πρόγραμμα όπου θα χορεύει ο 
κόσμος πληρώνοντας φθηνές τιμές.

Επιφυλασσώμεθα εντός των ημερών να ζητήσωμε δημό­
σια, να μάθωμε, από επιχειρηματίες και καλλιτέχνες, να μας 
πούνε με ποιο δικαίωμα εισπράττουν αυτά τα υπέρογκα πο­
σά και, πού και πώς διανέμονται και δικαίολογούνται.

Έναρξη 10 Ιουνίου
Δ)ση: ΗΛ. ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ.

ΟΜΟΡΦΕΣ ΚΑΙ ΦΤΗΝΕΣ
ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗ 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΜΙΑ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 4900

Περιλαμβάνει: Εισιτήρια πλοίου, 
μεταφορά στο ξενοδοχείο, δω­
μάτιο με ντούζ στη θάλασσα, 
πρωινό κάθε μέρα. Προσφορά 
του

ΛΑΙΟΝ ΤΟΥΡΣ 283640
ΔΙΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 2300 δρχ.
ΕΠΙΣΗΣ, ΣΑΜΑΡΙΑ 900 δρχ.

σιακής κληρονομιάς. Η γυναίκα 
διερωταται: Τί θά τό κάνω, 
ττού μ4ύ χίρησιμευιει, ττώς 6ά 
τό κεντήσω; Τό βιβλίο τής 
κ. Ελένης Παλαιολόγαυ μεταφέ 
ρει τά διακοσμητικά σχέδια 
παλαιών θεμάτων σέ νεώτερα 
κεντήματα. Δίινιει τά κίνητρα 
γιά μιά εγρήγορση στό χώρο 
τοΰ έργόχειρον. Εδώ βά ττρό 
σβετα ένώ διαφωνώντας έστω 
μέ τήν καθιερωμένη γνώμη τής 
-πτστής αντιγραφής, χρειάζεται 
ή ατομική ιδιαιτερότητα. Ο δ: 
μ έσο λ α 6η τ ικό ς X αρ ακτήρας
τής γυναίκας έχει τή δυνατότη 
τα υά μην αντιγράφει άναλλοι 
ωτα τήν τταράδοση. Ξέρει ττού 
χρειάζονται οί έπεξεργασίες,οί 
τροττοττοιήσεις τών υλικών, των 
μεγεθών, /τών χρωμάτων, τής 
χρηστικής δυνατότητας.

Διευρύνοντας τήίζ ττροσττάθει 
α τής κ. Ελλένης Παλαιολόγου 
γιά τή συνέχιση τής τταραδο 
σιακής τέχνης τοΰ κεντήματος 
ύττοστηρίζω δτι ή σημερινή ά 
τομική ευαισθησία έχει νά τταί 
ξει τό ρόλο της σέ μιά προσα 
ρμογή καίσέ μιά συμττληρωίμα 
τικότητα Τόσο ή αυστηρή γεω 
μετριικότητα τής ρεθεμνιώτικης 
φοτντασίας δσο καί ή βυζροντι 
νή ζωγραφική βελονιά άφοΰ κα 
τάγραψαν τις δομήσεις μιας 
έττοχής καλούν σήμερα καί ττά 
λι γιά μιά αναγκαία αισθητική 
αναγνώριση, οττως γίνεται όλο 
φάνερο άττό τό έξαίρετο βιβλίο 
τής κ. Παλαιολόγου.
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΝίΕΘΥΜΙΤΑΚΗΣ

και από την Μήλο, και θα απο 
δώσει περίπου 4000—5000 νέες 
θέσεις εργασίας και μαζί με το 
εργοστάσιο που έχουμε συμφω 
ήνσει με τους Σοβιετικούς θα 
επιφέρει στην χώρα μας συναλ 
λαγματικές εισροές ύψους 250 
εκατομ. δολλ. το χρόνο».

Παράλληλα ο κ. Ποττάκης α 
νάκόίνωσε «σαν δεύτερη σήμα 
ντική συμφωνία την αποδοχή 
από την πλευρά της Ουγγαρί­
ας, Ελληνικής πρότασης να α 
γοράζει, σε μακροχρόνια βάση 
10.000 τόννους ανοξείδωτου 
χάλυβα. Η εξέλιξη αυτή υπο 
γράμμισε ο κ. Ποττάκης —η ε 
ξασφάλιση δηλ. αγοραστή για 
τα προΤόντα του εργοστασίου 
ανοξείδωτου χάλυβα, που έχει 
συμφωνήσει με την Δυτικογε 
ρμανική Εταιρεία «ΤΥΣΣΕΝ» 
αποτελεί ένα πολύ θετικό στοι 
χείο για την χώρα μας. Η συ 
μφωνία αυτή υπογράμμισε ο κ. 
Ποττάκης διευκολύνει επίσης 
στην επίλυση του προβλήματος 
της εξαγωγής του σίδηρο νικε­
λίου της Λαρκο και δεύτερο, 
μπορούν έτσι, να υποκαταστα 
θούν εισαγωγές ανοξείδωτου 
χάλυβα που πραγματοποιεί η

ΕΝΩΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ
ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓ)ΤΩΝ

ΚΑΑΕΣΜΑ

Συνάδελφοι —συναδέλφισσες
Στα πλαίσια του ΙΟήμερου Εί 

ρήνης η Ένωση Ιδιωτικών Υ 
παλλήλων η επιτροπή νέων της 
Ένωσης και η επιτροπή νέων 
οικοδόμων διοργανώνουν εκδή
λωση το Σάββατο 28-5-83 
ρα 6 μ.μ. στην αίθουσα 
ΕΚΗ με θέμα:

«Ειρήνη και ανεργία

και ώ 
του

κύρια
προβλήματα των εργαζομένων 
νέων σήμερα».

Σας καλούμε να πάρετε μέ 
ρος στην παραπάνω εκδήλωση 
και ν' απαιτήσουμε αγωνιστι­
κά:

— Το διώξιμο των ξένων 
βάσεων

— Την αποπυρηνικοποίηση 
τα>ν Βαλκανίων

— Μια Μεσόγειο θάλασσα 
Ειρήνης.

— Να παρθούν μέτρα κατά' 
της ανεργίας.

— Νέες θέσεις εργασίας για 
τους νέους.

Το Λ.Σ.
1—3-

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ

Δια της υπ' αριθμ. 87)1983 α 
ποφάσεως του Πολυμελούς 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου (εκου 
σίας δικαιοδοσίας) ενεκ.ρίθη το-· 
καταστατικόν του εν Ηρακλείω 
ιδρυθέντος και εδρεύοντας σω 
ματείου υπό την επωνυμίαν 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ 
ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ του 23ου Νη 
πιαγωγείου Ηρακλείου με σκο 
πό την ανάπτυξη-στενής συνε 
ργασίας Νηπιαγωγείου και οικο 
γένειας κλπ κατά τα εν τω κα 
ταστικώ ειδικώτερον αναφερό 
μένα.

Εν Ηρακλείω τη 21-5-1983 
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος

Γιάννης Στρατάκης

ΕΞΟΧΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

« ΑΜΥΓΔΑΛΙΕΣ »
Ακαδημίας 8 και Λευθεραίου (Γωνία)

Έναντι Κιν)φου «ΓΑΛΑΞΙΑ»

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

ΚΟΥΖΙΝΑ ΕΚΛΕΚΤΗ

ΕΝΑΡΞΗ

ΣΑΒΒΑΤΟ 28 ΤΟΥ ΜΑΗ

Ελλάδο, με εγχώρια παραγω­
γή.

Πέρα από αυτά υπάρχει και έ 
να ακόμη «πακέτο» επιμερους 
συμφωνιών πρόσθεσε τέλος ο 
κ. Ποττάκης, οι οποίες είναι οι 
εξής:

— Η συμφωνία για την άξιο 
ποίηση της λίμνης των Ιωαννί 
νων, με την εγκατάσταση ιχθύ 
ογέννητικού σταθμού, ενώ ένας 
δεύτερος προγραμματίστηκε να 
ιδρυθεί στην Νιγρίτα,

— Η συμφωνία για την δη 
μιουργία ενός σταθμού εκτρο 
φής ζώων στην Ευρυτανία, για 
την παραγωγή κρέατος.

— Μέσα στο 1983 θα λειτου 
ργήσουν στην Βόρειο Ελλάδα 
θερμοκήπια με γεωθερμία.

Ο πρωθυπουργός και η Ελλη 
νική αντιπροσωπεία επέστρε­
ψαν σήμερα το απόγευμα στις 
4, στην Αθήνα.

Στο μεταξύ το θέμα της διευ 
θέτησης του προβλήματος της 
μεταφοράς των συντάξεων των 
Ελλήνων πολιτικών προσφύ­
γων στην Ουγγαρία, βρήκε με 
την επίσκεψη· του πρωθυπουρ 
γού, Α. Παπανδρέου και της 
Ελληνικής αντιπροσωπείας μια 
ευτυχή κατάληξη.

Απαντώντας σε σχετική, ερώ

που συναντήθηκε με τον προ> 
θυπουργό της Ουγγαρίας κ. Λά 
ζαρ, συμφο>νησε να αποστέλλο 
ν ταιδωρεάν Ουγγρικά προΤό 
ντα στην Ελλάδα, τα οποία θα 
εισάγουμε και θα δραχμοποιού 
με, για να δίνουμε τις συντά­
ξεις των επαναπατριζομένων 
προσφύγων. Η συμφωνία αυτή 
έγινε και είναι μια συμφωνία 
άκρως ικανοποιητική.

Ο πρωθυπουργός πρόσθεσε ε 
πίσης ότι από Ελληνικής πλέ» 
ράς πρέπει να αντιμετωπτσθούν 
τα προβλήματα υποδοχής και έ 
νταξής των προσφύγων, στην 
χώρα μας, καθώς και το θέμα 
της δήμευσης, στο παρελθόν 
της περιουσίας τους.

— Τουλάχιστον πρέπει να 
προσφέρουμε στέγη σ' εκείνους 
που την είχανε, πρόσθεσε ο 
πρωθυπουργός.

Σε ερώτηση δηιιοσιογ|^οη 
για το κατά πόσο η συμφωνία 
αυτή αποτελεί προηγούμενο και 
γιατιςάλλες ανατολικές χώρες, 
ο ο πρωθυπουργός απάντησε: 
«Το ελπίζω. Η θέση μας είναι 
ότι επειδή οι χώρες αττίβ έ­
χουν συναλλαγματικά προβλή­
ματα —πράγμα που κατανοού 
με—, μια λύση είναι να μας 
στέλνουν δωρεάν ένα ισόποσο 
σε προ'ι'όντα που να μας επι­
τρέπει να καταβάλλουμε τις συ 
ντάξεις των προσφύγων».

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ Ιατρικής Επιμόρφωσης και Ενημέρωσης οργανώ 
νει η Ιατρική Εταιρεία Ηρακλείου και η Παγκρήτια Ένωση Νοσο 
κομειακών Γιατρών, σε συνεργασία μιε τον KRIKOS που είναι η 
μορφωτική και επιστημονική ένωση των Ελλήνων επιστημόνων 
της Αμερικανικής Ηπείρου, στις 23 και 24 Ιουλίου. Στο Σεμινάριο 
αυτό, που είναι το δεύτερο κατά σειρά θα ανταλλαγούν απόψεις 
σε διάφορα ιατρικά θέματα και θα αναλυθούν διάφορα ιατρικά 
προβλήματα καρδιολογίας, ενδοκρινολογίας, ογκολογίας, τραύμα 
τιολογίας κ.τ.λ. Το ενδιαφέρον στο. Σεμινάριο αυτό είναι, ότι, Ε­
κτός από τον επιμορφωτικό και ενημερωτικό χαρακτήρα του, για 
πρώτη φορά θα προσπαθήσει1 να παρουσιάσει τα θέματά, του με 
το διακλαδικο σύστημα διδασκαλίας. Τα. θέματα που θα αναλυ­
θούν έχουν αναλάβει Καθηγητές 'Ελληνες που ζουν στην άλλο 
δαπή και Καθηγητές από το· Πανεπ. Αθηνών. Το συνέδριο θα γί­
νει στις αίθουσες του Βενιξελείου Νοσοκομείου.

ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΑΝ χθες στο ΕΒΕΗ και λήγουν σήμερα οι ερ­
γασίες του 10ου Πανελλαδικού Συνεδρίου του Συνδέσμου Διπλω 
ματούχων Νοσοκόμων. Το συνέδριο είναι φέτος αφιερωμένο! στην 
γεροντική ηλικία, παρακολουθείται δε από διπλωματούχους Α­
δελφές, όλης της Χώρας, καθώς επίσης και από συναδέλφους τους 
της Κύπρου.

τηση δημοσιογράφου, ο
θυπουργός κ. Α. 
δήλωσε τα εξής:

πρω-
Παπανδρέου

— Από την πρώτη στιγμή

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Γνωρίζομε εις το αγοραστικό 
κοινό άτι τα καταστήματα πω 
λήσεως Μοτοσικλετών —-Μο­
τοποδηλάτων —Ποδηλάτων — 
Ανταλλακτικών καθώς επίσης 
και τα συνεργεία επισκευής αυ 
τών 0 αέχουν εφ' εξής δνθήμε 
ρο εργασίας με ώρες λειτουργί 
ας καταστημάτων ως εξής:

Δευτέρα —Τρίτη — Πέμπτη 
—Παρασκευή: 8.30—13.30 και 
17.00—20.30

Τετάρτη: 8.30—14.30.
Το Σάββατο και την Κυριακή

τα ανωτέρω καταστήματα 
παραμένουν κλειστά.

Εκ του Σωματείου

θα

ΚΤΕΛ ΑΣΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Α.Π. 136)83 Φ9

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
σε Γενική Συνέλευση των 
Μετόχων ιδιοκτητών του 
ΚΤΕΛ Αστικών Γραμμών

Ηρακλείου
Την Δευτέρα 6 Ιουνίου 1983 

και ώρα 9.00 το πρωί στην αί 
θουσα του Επιμελητηρίου των 
Επαγελματιων και Βιοτεχνών 
Ηρακλείου στην οδό Ζωγρά­
φου 13 θα γίνει Γενική Συνέ­
λευση των Μετόχων Ιδιοκτη 
τών του ΚΤΕΛ Αστ. Γραμμών 
Ηρακλείου με το παρακάτω μό 
νο θέμα:

Εκλογή εκπροσώπου των Με 
τόχων Ιδιοκτητών (τακτικός, 
αναπληρωματικός) σύμφωνα με 
τις διατάξεις του άρθρου 16 
του Ν.Δ. 102)1973 όπως τροπο 
ποιήθηκε από τον Νόμο 1350) 
1983 για την Εξελεγκτική Είπι 
τροπή του ΚΤΕΛ.

Υποψηφιότητες για το παρα 
πάνω αξίωμα θα γίνονται δε­
κτές στα γραφεία του ΚΤΕΛ 
στις εργάσιμες ημέρες και ώ­
ρες και μέχρι την Πέμπτη 2 I 
ουνίου και ώρα 12 το μεσημέρι 
και 0α συνοδεύεται από δήλωση 
ότι δεν υπάρχει κανένα εμπό 
διο από. εκείνα που αναφέρει 
το άρθρο 17 του Ν.Δ. 102)73.

Η εκλογή θα γίνει με μυστι 
κή ψηφοφορία και τα ψηφοδέλ 
τια θα τα τυπώσει το ΚΤΕΛ.

Οι κ.κ. Μέτοχοι που έχουν 
ιδανικά μερίδ ια παρακαλούν 
ται να εφοδιαστούν με εξουδιο 
τήσεις θεωρημένες για το γνή 
σιο της υπογραφής από την Α 
στυνομία.

Σε περίπτωση μη απαρτίας 
η Γενική Συνέλευση θα επανα 
ληφθεί την Δευτέρα 20 Ιουνίου 
στον ίδιο τόπο την ίδια, ώρα 
και μέ το ίδιο θέμα.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Κολ. Βουλγαράκης

Ο ΚΑΡΠΑΘΟΥ

ΤΟΠΟΘΕΤΗΘΗΚΕ

ΚΑΛΥΜΝΟΥ

Με απόφαση της Αγίας και I 
εράς Συνόδου του Οικουμενι­
κού Πατριαρχείου Κων)λεως ο 
Μητροπολίτης Καρπάθου και 
Κάσου κ. Νεκτάριος τοποθετή 
θηκε Μητροπολίτης Κάλυμνου 
και Λέρου.

ES άλλου εκλέχτηκε Μη.τρο 
πολίτης Καρπάθου και Κάσου ο. 
Πρωτοσύγγελος της Μητροπό 
λεως αυτής κ. Αμβρόσιος.

ΔΗΚΕΒΕ

ΑΝΑΚΟΊΝΩΣΉ — 
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Η Κυβέρνηση ετοιμάζεται να 
ψηφίσει το νόμο πλαίσιο για 
τις κοινωνικοποιήσεις.

Η ΔΗΚΕΒΕ Ηρακλείου κα 
ταγγέλει αυτό το νόμο και ειδί 
κά το 4ο άρθρο γιατί καταργεί 
στην ουσία το δικαίωμα της α 
περγίας των εργαζομένων 
στους κοινωνικοποιημένους ορ 
γανισμούς και επιχειρήσεις.

ΖΗΤΑ την κατάργηση του ά 
ρθρου 4 γιατί η απεργία είναι 
δικαίωμα καταχτημένο με αγώ 
νες, Συνταγματικό και Νόμιμο

ΚΑΛΕΙ τους ΕΒΕ σε έτοιμό 
τητα για την μη κατάργηση 
των κεκτημένων δικαιωμάτων 
των εργαζομένων και τα ζωμα 
τεϊα, Συλλόγους, Ομοσπονδίες 
Επιμελητήριά να αγωνισθούν 
στο πλευρό των εργαζομένων.

Ηράκλειο 23-5-83
Η Διοικούσα Επιτροπή

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΕΕΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΜΑΡΙΟΥ ΠΕΔΙΑΔΟΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
Αρ. Πρωτ. 164

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Σμαριού Πεδιάδας 

διακηρύττει ότι
•εκτίθεται σ® τακτικό μειοδοτι 
κό διαγωνισμό, κατά τις διατά 
ξεις του 28)1980 Π. Δ),τος,. μ® 
ενσφράγιστες προσφορές και με 
έκπτωση επί τοις εκατό επί 
των τιμών του τιμολογίου, η 
κατασκευή! του έργου «Αποχε 
τευτικο δίκτυο», προϋπολογι­
σμού δαπάνης δρχ. 500.000

Ο διαγωνισμός θα ενεργηθεί 
στα γραφεία της Κοινότητας 
Σμαριού Πεδιάδος την 12η του 
μηνάς Ιουνίου 1983, ημέρα Κυ 
ριακή και ώρα 1Γ π.μ.

Ώρα λήξης υπο,βολής των 
«ροσφορών η 12η μεσημβρινή

Δεκτοί στον διαγωνισμό Ερ 
γολάβοι Δημοσίων έργων, Α' 
τάξης και άνω για έργα υδραυ 
λικά και εμπειροτέχνες.

Εγγύηση συμμετοχής στο 
διαγωνισμό δρχ. 25.000.

Πληροφορίες στα γραφεία 
της Κοινότητας Σμαριού Πεδιά 
δος και της ΤΥΔΚ Νομαρχίας 
Ηρακλείου κατά τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες.

Σμάρι Πεδιάδος 22-5-1983
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Ιωάννης Μιχ. Καλυκάκης

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
25-5-1983

αγορά πώληση
Ν. Υόρκης 82,710 85,230
Δ. Γερμανίας 33,237 34,249
Παρίσι 1'1,079 11,417
Λονδίνου 129,897 133,853
Ελβετία 39,755 40,965
Ολλανδίας 29,611 30,513
Ιταλίας 5,515 5,775
Δανίας 9,309 9,593
Αυστρίας 4,721 4,865
Σουηδίας 11,015 11,351
Νορβηγίας 11,344 11,906

ΣΥΣΚΕΨΗ για τα προβλήματα1 πού τους απασχολούν πραγμα 
τοποίησαν χθες το πρωί στον κινηματογράφο «Ολύμπια», οι κά-

τοχο'ΐ αυθαιρέτων. Στη φωτογραφίσ μας το προεδρείο των αυθαι 
ρετούχων, που, όπως είναι γνωστό, έχουν φτιάξει Σύλλογο, ο 
οποίος και οργάνωσε την εκδήλωση.

Φωτορεπορτάζ: GRAPHOT τηλ. 221830

ΟΤ€) ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ αε

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο ΟΤΕ Α.Ε. προκηρύσσει δημόσιο, μειοδοτικό διαγωνισμό μιε 
ενσφράγιστες προσφορές με το σύστημα των μορίων για την ανά­
δειξη αναδόχου του έργου κατασκευή Καλωδίου Ζεύξεως Σητείας 
— Χονδρά — Ζήρου τμήμα Χ.θ 0,00 έως Χ.θ 7,4.

Η συνολική κατά τον προϋπολογισμό της μελέτης προβλεπο- 
μένη δαπάνη είναι 4.C60.000 δρχ.

Οι προσφορές θα υποβληθούν από τους ενδιαφερομένους ή 
τους νόμιμα εξουσιοδοτούμενους εκπροσώπους των από 12.00 
έως 12,30 μ.μ. στις 10-6-83 σε επιτροπή του διαγωνισμού που θα 
βρίσκεται στα κάτωθι γραφεία:

α) στο Ηράκλειο επί της οδού Παπαλεξάνδρου 16 Πλατεία Μου­
σείου γραφείο' 5 2ος όροφος (Ο.Τ.Ε. Συγκρότημα Ηρακλείου- Κρή 
της) ■

β) στον Πειραιά επί της οδού Υψηλάντου 143—145 (ΟΤΕ Πε- 
ριφ)κή Δ)νση Νήσων).

γ) στον Άγιό! Νικόλαο!, 25ης Μαρτίου και Σφακιανάκη (ΟΤΕ 
Τεχνικό Τμήμαι Λασιθίου).

Στο διαγωνισμό μπορούν γα πάρουν μέρος εργολήπτες Δ.Ε. 
πτυχιούχοι και εμπειροτέχνες (υπό τους περιορισμούς της διαικηρύ 
ξεως).

Ενημέρωση επί της μελέτης του έργου και παραλαβή των τευ­
χών θα γίνεται από τους ενδιαφερομένους κατά, τις εργάσιμες η- 
μέρες και ώρες μέχρι και τρεις (3) ημέρες πριν από το διαγωνισμό 
από τα ανωτέρω- γραφεία.

Εγγύηση συμμετοχής 3ο)ο επί του συνολικού προ'υ'πολογι- 
σμού της προσφοράς. >

ΣΑΣ ΕΙΜΑΣΤΕ ΧΡΗΣΙΜΟΙ 
ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΠΛΕΥΡΑ 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΑΣ
• θέλετε να μάθετε μιά ξένη γλώσσα, εύκολα, 

γρήγορα και σωστά, στη χώρα που μηλιέτε 
φέτος το καλοκαίρι; Ή όλο το χρόνο;

• θέλετε να εγγραφείτε σε Τεχνικά, Εμπορικά, 
Κολλέγια της Αγγλίας;

• θέλετε να σπουδάσετε COMPUTERS;
• θέλετε να σπουδάσετε σε αναγνωρισμένα Πα­

νεπιστήμια της Αγγλίας και της Αμερικής;
(Σας εξασφαλίζομαι αναβολή στρατεύσεως 
και συνάλλαγμα).

ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΜΑΣ ΔΕΙΤΕ, Ή 
ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ.

VAI TRAVEL
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 (Λιοντάρια)

Τηλ.: 243869 — 222-044.

SANCO (1972) Ε.Π.Ε.
για καθαριότητα
ΑΘΗΝΑΣ 18 και ΑΘΑΝΑΣ. ΔΙΑΚΟΥ
(όπισθεν Εργατικού Κέντρου)
Τηλ.: 22.11.88 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Σήμερα, ένα χαλί διαλεγμένο1 με το προσωπικό σας 
γούστο, δεν αγοράζεται κάθε μέρα.

Ενας σωστός καθαρισμός, από μιά ειδικευμένη εταιρία 
καθαρισμών, θα σας βοηθήσει· να το διατηρήσετε καινούρ­
γιο για πολλά χρόνια.

Η SANCO, αναλαμβάνει υπεύθυνα τον καθαρισμό των 
χαλιών σας.

Η πολυετής πείρα της στο εξωτερικό, τα σύγχρονα μη­
χανήματα και συστήματα καθαρισμού, καθώς και το πεπει­
ραμένο προσωπικό της, είναι η καλύτερη εγγύηση, για σω­
στή και υπεύθυνη δουλειά,

— Τηλεφωνήστε μας σήμερα στο 22.11.88 ή περάστε 
από το Κατάστημά μας και μεις αναλαμβάνουμε την παρα­
λαβή και παράδοση του χαλιού σας ή αν προτιμάτε, τη φύ­
λαξή του σε ειδικούς χώρους.

SANCO Ε.Π.Ε.: Εμπιστοσύνη και σιγουριά 
στον σωστό καθαρισμό των χαλιών.

I


